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 Mateja Povhe, županja 

Spoštovani,
začelo se je novo šolsko leto. Šolske hodnike in 

učilnice sta ponovno napolnila vrvež in razposa-
jen smeh. Vsem želim, da boste v šolo hodili z vese-
ljem kljub številnim šolskim obveznostim. Prav je, da 
ste prizadevni pri učenju in raziskovanju, a enako po-
membno je, da znate uživati tudi trenutke, ki jih preži-
vite v šolskih klopeh. 

Tudi v poletnih mesecih se je občina z enako zagna-
nostjo posvetila izvedbi ključnih projektov. Intenzivno 
izvajamo obsežne naložbe. Ne glede na sezonske izzi-
ve smo zavezani k zagotavljanju nemotenega poteka 
gradbenih in infrastrukturnih del, saj se zavedamo, da 
je pravočasna izvedba teh projektov ključna za izbolj-
šanje življenjskih pogojev občanov in dolgoročni go-
spodarski razvoj. Ključni infrastrukturni projekti, kot 
so posodobitev cestne infrastrukture, gradnja novih 
javnih objektov in vlaganja v zelene projekte, so v pol-
nem zagonu. Prispevek k zelenemu prehodu s ciljem 
povečanja proizvodnje električne energije iz obnovlji-
vih virov je izdelan projekt namestitve sončnih elek-
trarn na pet javnih objektov, ki smo ga prijavili za sofi-
nanciranje na javni razpis, ki se izvaja v okviru Načrta 
za okrevanje in odpornost, o čemer si več lahko pre-
berete na naslednjih straneh glasila.

Na področjih vlaganj v komunalno in cestno infra-
strukturo smo se posebej posvetili tistim območjem, 
ki so bila v preteklosti morda manj izpostavljena na-
ložbam, saj je naš namen zagotoviti, da prav vsi pre-
bivalci občine čutijo pozitivne spremembe. Prihodnje 
leto bomo s tem nadaljevali. Zato me zmoti, če mi kdo 
da kritiko, da se vlaga samo v Trebnje, ker to enostav-
no ne drži. Drži pa to, da je bilo Trebnje v preteklem 
obdobju pogosto zanemarjeno pri strateških vlaga-
njih. Danes pa se zavedamo nujnosti in odgovornosti, 
da tudi tu zagotovimo ustrezno in pravično vlaganje. 
Največji cestni investiciji na lokalnih cestah se letos 
izvajata na obrobju Krajevne skupnosti Veliki Gaber, in 
sicer razširitev in asfaltiranje kilometra ceste do Sel 
pri Šumberku, in v Dolenjih Ponikvah – izgradnja ploč-
nika in javne razsvetljave. Med večjimi naložbami v re-
konstrukcijo cest velja omeniti tudi več odsekov cest 
v Šentlovrencu.

Največja naložba na področju komunalne infra-
strukture v tem letu sta gradnja javne kanalizaci-
je in rekonstrukcija vodovoda v naseljih Breza in 
Kamni Potok, sledi rekonstrukcija vodovoda Žabjek 
in Skrovnica, izvedba podzemne raziskovalne vrtine 
Pekel in gradnja novega odlagalnega polja na deponiji 
Globoko. Dolgo pričakovana naložba, ki se pričenja, je 
tudi rekonstrukcija vodovoda na Čatežu.

V času, ko še nisem bila županja, sem bila kritična 
do prejšnje sestave vodstva občine, ki je bila neuspe-
šna ali slaba pri črpanju evropskih in državnih nepo-
vratnih sredstev. Ta trend smo sedaj obrnili in se lahko 
pohvalimo z nadpovprečnim prelomnim uspehom na 
javnih razpisih za sofinanciranje projektov, kar nam 
omogoča izvedbo številnih ambicioznih projektov, ki 
jih še pred nekaj leti nismo mogli niti sanjati. V začet-
ku tega leta smo za razširitev obrtne cone z izgradnjo 
krožišča, kjer se dela že zaključujejo, prejeli 1,1 milijo-
na evrov nepovratnih sredstev, v mesecu septembru 
pa prav tako 1,1 milijona evrov za sofinanciranje špor-
tne infrastrukture. Od 82 prijavljenih projektov za ob-
novo ali novogradnjo javnih športnih objektov je mini-
strstvo, pristojno za šport, odločbe o sofinanciranju 
izdalo 31 projektom, pri čemer je Občina Trebnje kot 
ena izmed 14 občin prejela najvišjo možno višino sofi-
nanciranja, ki znaša 1 milijon evrov, za projekt rekon-
strukcije in prizidave športne dvorane Osnovne šole 
Trebnje. Za 100.000 evrov sofinanciranja pa je bil us-
pešen prijavljeni projekt ureditve nogometnega igri-
šča na Cvibljah.

Veseli smo, da je ministrstvo, pristojno za vzgojo in 
izobraževanje, že pozvalo občine k posredovanju po-
datkov za načrtovane investicije v šolsko infrastruk-
turo v obdobju 2025–2029 za potrebe naslednjega 
razpisa za sofinanciranje investicij v osnovno šolstvo, 
na katerega bomo prijavili pripravljeni projekt novo-
gradnje telovadnice Osnovne šole Veliki Gaber.

Občina danes ne sledi le razvoju, ampak ga aktivno 
ustvarja. Dosežki, na katere smo lahko ponosni, so re-
zultat trdega dela in zavzetosti vseh nas. To niso zgolj 
statistika, ampak oprijemljive spremembe. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Živa Zakšek 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Živa Zakšek, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Andrej Matič
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5.200 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov: glasilo.obcanov.
trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 4. 10. 2024, predviden 
izid je v sredo, 16. 10. 2024.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Milijon evrov za 
trebanjsko športno 
dvorano
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje

Občina Trebnje je konec maja 2024 skupaj 
s kar 81 drugimi vlagatelji oddala vlogo za 
sofinanciranje investicije Rekonstrukcija in 
prizidava športne dvorane OŠ Trebnje na sklop 
1 Javnega razpisa za izbor sofinanciranja 
investicij v športno infrastrukturo v letu 2024 
Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport.

Po poročanju ministrstva je bilo na oba sklopa – razpis je bil namreč 
razdeljen na dva sklopa, in sicer SKLOP 1 – Obnova, novogradnja in re-
konstrukcija javnih športnih objektov in SKLOP 2 – Posodobitev ali vzpo-
stavitev novih zunanjih športnih površin – prijavljenih kar 180 projektov. 
V okviru sklopa 1 je bilo na voljo 24 milijonov evrov, najvišja možna viši-
na sofinanciranja pa je znašala 1 MILIJON EUR, ki ga je Občina Trebnje na 
naše veliko veselje tudi pridobila.

Dvorana bo s prizidavo v skupni površini 1.800 m² pridobila dodat-
no vadbeno površino malega rokometnega igrišča in fitnes ter dodatne 
spremljajoče prostore, kot so garderobe za zunanje uporabnike dvorane, 
shrambe in tribune ter sanitarije za gledalce. Z naložbo bodo tako šola, 
rekreativni športniki kot tudi naši rokometaši pridobili sodoben in po po-
vršini ustrezen objekt, ki bo omogočal kakovostno izvedbo pouka špor-
tne vzgoje kot tudi ustrezne pogoje za rekreacijo, treninge in tekme.

Občina Trebnje je v zaključni fazi postopka oddaje javnega naročila za 
izbor izvajalca gradnje in dobave opreme, z izvedbo del pa se bo priče-
lo takoj po podpisu pogodbe, ki ga načrtujemo v tem mesecu. Skladno s 
terminskim načrtom bo naložba zaključena do konca avgusta 2025. ●
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Občina Trebnje v naseljih Breza 
in Kamni Potok izvaja gradnjo kana-
lizacije in rekonstrukcijo vodovoda. 
Hkrati se je v naselju Breza izved-
lo tudi meteorno kanalizacijo, pod-
jetje Elektro Ljubljana pa bo v obeh 
naseljih izvedlo prestavitev nad-
zemnega elektro omrežja v podze-
mno. Pogodbena vrednost del zna-
ša nekaj čez 388.000 EUR. Dela 

Veliki koraki na poti k energetski 
samooskrbi in neodvisnosti
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje |  Andrej Matič

Občina Trebnje s 15 konzorcijskimi partner-
ji – občinami Kranjska Gora, Žirovnica, Gorje, Cerklje na 
Gorenjskem, Šenčur, Škofja Loka, Tržič, Kamnik, Krško, 
Jesenice, Žiri, Solčava, Litija, Semič in javnim zavodom 
RTV Slovenija, načrtuje postavitev sončnih elektrarn na 
različnih javnih objektih v njihovi lasti. Cilj projekta je po-
večanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih vi-
rov in prispevanje k zelenemu prehodu. Partnerji bodo 
projekt v okvirni vrednosti 3,5 milijona EUR prijavili na 
Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav 
za proizvodnjo električne energije iz sončne energije 
na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024–2026, 
ki se izvaja v okviru Načrta za okrevanje in odpornost 
znotraj razvojnega področja komponente 1: »Obnovljivi 
viri energije in učinkovita raba energije v gospodarstvu« 
(C1 K1), naložbe »Proizvodnja elektrike iz obnovljivih vi-
rov energije«.

V sklopu projekta bodo sončne elektrarne v občini 
Trebnje nameščene na objekte Osnovne šole Trebnje, 
Podružnične šole Dolenja Nemška vas, Vrtca Mavrica 
Trebnje, Enote Lovrenc v Šentlovrencu ter Centra za izo-
braževanje in kulturo Trebnje.

Navedeni javni objekti na letni ravni izkazujejo skup-
no porabo elektrike v višini 864 MWh, po namestitvi 
sončnih elektrarn pa se bo ta poraba znižala na 57 MWh, 
kar pomeni prihranek v višini 807 MWh in izjemen prispe-
vek k zmanjšanju ogljičnega odtisa. 

Strošek električne energije za vseh pet objektov na 
letni ravni znaša skoraj 208.000 evrov, po namestitvi 

potekajo skladno s terminskim načr-
tom in bodo predvidoma zaključena v 
septembru.

Namen naložbe je izboljšanje ko-
munalne opremljenosti in stanja 
okolja na obravnavanem območju 
ter posledično prispevati k dvigu ži-
vljenjskega standarda občank in ob-
čanov v občini Trebnje. ●

pa bo ta znašal le še slabih 111 tisočakov, kar pomeni 
prihranek v višini skoraj 97.000 evrov na letni ravni ozi-
roma zmanjšanje stroškov električne energije za skoraj 
polovico.

Ocenjena vrednost naložbe Občine Trebnje v na-
mestitev sončnih elektrarn na vseh pet javnih objek-
tov znaša 705.640,02 EUR z DDV, sofinanciranje s stra-
ni Ministrstva za okolje, podnebje in energijo v sklopu 
navedenega javnega razpisa pa bo predvidoma v višini 
dobrih 433.000 EUR. ●

Gradnja kanalizacije in rekonstrukcija 
vodovoda v naseljih Breza in Kamni Potok 
  Matija Bitenc, Občina Trebnje

Občina Trebnje deležna najintenzivnejšega 
obdobja projektov in naložb v svoji zgodovini



Investicija Razširitev Obrtne 
cone Trebnje z umestitvijo kro-
žnega križišča na regionalni ces-
ti R1-215/1162 Trebnje–Mokronog, 
za katero je Občina Trebnje v sklopu 
Načrta za okrevanje in odpornost od 
Ministrstva za kohezijo in regional-
ni razvoj pridobila sofinanciranje v 
višini nekaj več kot 1,1 milijona EUR, 
poteka skladno s terminskim načr-
tom. Najkasneje do 15. oktobra bo 

Razširitev Obrtne cone Trebnje z umestitvijo 
krožnega križišča na regionalni cesti R1-
215/1162 Trebnje–Mokronog poteka skladno s 
terminskim načrtom
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje |  Vanja Kovačič

Obrtne cone Trebnje ter spletne 
strani obrtne cone, katerih namen je 
tako podpora delovanju kot tudi ra-
zvoju cone in podjetij v njej. ●

izvajalec Komunalne gradnje d. o. o. 
izvedel še asfalterska in zasaditve-
na dela, hkrati pa bo na razširjeni del 
Obrtne cone Trebnje umestil urbano 
opremo, med drugim tudi pametne 
klopi in pametne smetnjake, ki so del 
ukrepov zelene in modre infrastruk-
ture projekta.

V teku je tudi mehki del projek-
tnih dejavnosti, in sicer priprava do-
kumenta Vizija in strategija razvoja 
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Druga etapa ureditve 
regionalne ceste R1-215/1162 
Trebnje–Mokronog
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje

Takoj po zaključku prve etape projekta Razširitev 
Obrtne cone Trebnje z izgradnjo krožnega križišča bo 
Občina Trebnje nadaljevala z deli na drugi etapi uredi-
tve regionalne ceste R1-215/1162 Trebnje–Mokronog, 
in sicer od križišča z Mirnsko cesto (odcep za Galaksijo 
Trebnje) do južnega priključka krožnega križišča (odsek 

Rekonstrukcija vodovoda Žabjek 
in Skrovnica
  Matija Bitenc, Občina Trebnje

Občina Trebnje je z izvajalcem Komunala Trebnje d. o. 
o. v mesecih junij in julij 2024 uspešno izvedla dve rekon-
strukciji kritičnih odsekov vodovoda dolžine 490 metrov 
od Krtine do Žabjeka  in rekonstrukcijo odseka vaškega 
dotrajanega vodovoda v zaselku Skrovnica v dolžini 700 
metrov. Vrednost obeh naložb skupaj je znašala 99.000 
EUR z DDV. V naselju Žabjek se je dodatno zagotovilo tudi 
oskrbo s požarno vodo z montažo dodatnega hidranta.

Oskrba s pitno vodo predstavlja enega ključnih ra-
zvojnih faktorjev, zato Občina Trebnje po prioritetah 

v dolžini približno 193 metrov). Tudi tukaj bo po vzoru 
prve etape urejena tri metre široka večnamenska pot 
ob desni strani in 1,7 metrov širok pločnik na levi strani, 
hkrati pa bosta zgrajeni vsa komunalna infrastruktura in 
javna razsvetljava.

Za zadnji manjkajoči odsek pločnika oziroma peš in 
kolesarske povezave od bencinske črpalke MOL do kri-
žišča z Mirnsko cesto (odcep za Galaksijo Trebnje) ima 
Občina Trebnje že izdelano projektno dokumentacijo 
PZI, ki jo mora v nadaljevanju najprej potrditi še DRSI, če-
mur sledi izvedba. Pričakuje se, da se bo zadeva izvaja-
la že v letu 2025. ●

vsako leto izvede določeno število rekonstrukcij kritič-
nih delov vodovoda. Z rekonstrukcijami vodovodov obči-
na uresničuje dolgoročni strateški cilj varne in zaneslji-
ve oskrbe s pitno vodo. ●
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Sanacija kanalizacije na Tomšičevi 
ulici v Trebnjem
  Matija Bitenc, Občina Trebnje

Občina Trebnje izvaja sanacijo dotrajanih betonskih 
fekalnih kanalizacijskih cevi v dolžini 135 metrov na 
Tomšičevi ulici v Trebnjem. Intervencija se je izvedla za-
radi dotrajanosti cevi in jaškov ter posledično pušča-
nja fekalne kanalizacije na kritičnih mestih – spojih be-
tonskih cevi. Pogodbena vrednost gradbenih del znaša 
slabih 33 tisočakov z DDV. ● 

Izvedba podzemne raziskovalne 
vrtine Pekel
  Matija Bitenc, Občina Trebnje

Občina Trebnje je v juniju z izvajalcem MINERVA d. 
o. o. izvedla podzemno poskusno raziskovalno vrtino 
Pekel, ki leži severno od Trebnjega na hribu desno od 
lokalne ceste Trebnje–Račje selo. Namen izvedbe razi-
skovalne vrtine je bila preučitev možnosti vzpostavitve 
dodatnega rezervnega vodnega vira za vodovodni sis-
tem Trebnje. Črpalni preskusi na raziskovalni vrtini glo-
bine 100 metrov so pokazali izdatnost vrtine 5–8 l/s, kar 
pomeni, da so na predmetni lokaciji več kot zadovolji-
ve količine podzemne vode za nadaljnje črpanje. Občina 
Trebnje bo na tej osnovi pozitivnih rezultatov raziskoval-
ne vrtine lahko pristopila k izdelavi projektne dokumen-
tacije in pridobivanju vodnega dovoljenja za postavitev 
trajne črpalne vrtine oz. vodnjaka na predmetni loka-
ciji Pekel, preko katere se bo lahko dodatno napajal oz. 

Gradnja tretje etape prve faze  
na Deponiji Globoko – novo 
odlagalno polje
  Matija Bitenc, Občina Trebnje

Občina Trebnje skupaj z občinami partnericami 
Mirna, Mokronog-Trebelno in Šentrupert izvaja inve-
sticijo izgradnje tretje etape prve faze odlagališča ne-
nevarnih odpadkov Deponija Globoko. Po projektu je 
predvidena gradnja novega odlagalnega polja s površi-
no pribl. 10.000 m3 in s skupno odlagalno zmogljivostjo 
40.382 m3 odpadkov. Naložba bo predvidoma zaključena 
do 30. septembra. Pogodbena vrednost del znaša sko-
raj 560.000 EUR.

Z investicijo bodo vse občine partnerice pridobile 
znatne dodatne kapacitete za odlaganje nenevarnih od-
padkov vsaj do leta 2029, ker so vsa obstoječa odlagal-
na polja na deponiji že praktično zapolnjena. S tem se bo 

oskrboval trebanjski vodovodni sistem. Naložba je z vi-
dika vodooskrbe občine Trebnje dolgoročno izjemnega 
pomena, saj se nivoji podzemnih voda na vseh obstoje-
čih vodnih virih vsako leto zmanjšujejo, zato je nujno že 
danes poiskati dodatne podzemne vodne vire. ●

tudi posledično zmanjšalo tveganje za potencialno višje 
cene storitve odlaganja nenevarnih odpadkov v naši ob-
čini, ker bi bile v primeru odlaganja odpadkov izven ob-
močja Občine Trebnje cene za to storitev znatno višje. 
Dolgoročno pa investicija zagotavlja tudi varovanje in 
zaščito okolja, saj se odpadki odlagajo na ustrezno ure-
jeni deponiji in tako ne obremenjujejo okolja. ●



 Vanja Kovačič
V Šentlovrencu je predvidena izgradnja pločnika ob 
lokalni cesti v smeri proti Mačjemu Dolu. V sklopu te 
naložbe bo izveden tudi manjkajoči del pločnika pri 
vrtcu enote Lovrenc. Vrednost naložbe je 63.000 EUR.

 Vanja Kovačič
Na lokalni cesti proti Selom pri Šumberku bo z 
izvedbo tretje faze zaključena rekonstrukcija 
ceste. V sklopu naložbe bosta izvedena razširitev in 
asfaltiranje cestišča. Skupna naložbena vrednost je 
197.000 EUR.

 Vanja Kovačič
Na lokalni cesti Šentlovrenc–Martinja vas bomo 
razširili cesto. Zaradi visoke brežine je predvidena 
kamnita zložba. Naložba bo znašala 30.000 EUR.

 Vanja Kovačič
Letos bomo zgradili hodnika ob lokalni cesti v  
Dolenjih Ponikvah v dolžini slabih 400 metrov.  
Vrednost bo znašala 157.000 EUR.

 PISO
Na območju KS Čatež bomo izvedli menjavo vodovoda 
v dolžini pribl. 2500 metrov. Vrednost projekta je dobrih 
200.000 EUR.
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Občinski svet Občine Trebnje je 28. 
aprila na 14. redni seji sprejel Odlok 
o Občinskem podrobnem prostor-
skem načrtu za del Industrijske cone 
Trebnje – 2. faza (del EUP TR056), v 
nadaljevanju OPPN, ki ureja obmo-
čje med zaselkoma Dolenja Nemška 

Sprejet Odlok o Občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za del Industrijske cone 
Trebnje – druga faza (del EUP TR056)
 Andreja Štepec, Občina Trebnje

vas in Vina Gorica. Pobudnik OPPN 
bo imel možnost pridobitve gradbe-
nega dovoljenja za gradnjo poslovno 
skladiščnega objekta z ustrezno in-
frastrukturno ureditvijo in ureditvijo 
manipulativnih površin. ●

Projekti v delu



Nove pridobitve med 
poletnimi počitnicami
  Vanja Kovačič, Občina 
Trebnje

Začetek novega šolskega leta 
prinaša številne novosti in izboljša-
ve vsem enotam šol, ki jih je Občina 
Trebnje skupaj z javnimi zavodi ures-
ničila med poletnimi počitnicami. Za 
večjo varnost otrok smo pred vse-
mi enotami konec avgusta osveži-
li talne oznake. Osnovni šoli Trebnje 
smo omogočili ograditev učilnice na 
prostem, novo urejeni in opremljeni 
učilnici ter zamenjavo vseh vhodnih 
vrat. Na Osnovni šoli Veliki Gaber so 
bogatejši za nova igrala, mize in klopi 

Aktivnosti SPVCP na začetku 
šolskega leta in varnost otrok
  Rajko Florjančič, SPVCP Občine Trebnje

Prvi šolski dan smo bili predstavniki ZŠAM in AMD 
Trebnje po usmeritvah Sveta za preventivo in varnost 
v cestnem prometu (SVPCP) Občine Trebnje prisotni na 
prehodih za pešce v bližini vseh osnovnih šol v občini 

Trebnje, kjer smo skrbeli za varnost pri prehodu otrok 
čez ceste. 

Pri tem bi pohvalili voznike in starše, ki so s svojim 
zgledom pri prečkanju vozišča, ustavljanju vozil pred 
prehodom za pešce in prilagoditvi hitrosti pri vožnji v 
bližini šole dokazali, da znajo in zmorejo upoštevati naj-
ranljivejšo skupino, ki je udeležena v cestnem prome-
tu. Kljub temu apeliramo na vse udeležence v prometu, 
da so otroci na cesti vse leto, zato še naprej ostanimo 
spoštljivi do njih s svojim zgledom in dejanji.

V agenciji za varnost cestnega prometa (AVP) ob za-
četku šolskega leta izpostavljajo: 

•	 Prilagodite hitrost vožnje, še posebej v naseljih, v 
okolici šol, vrtcev in igrišč.

•	 Med vožnjo ne uporabljajte mobilnega telefona, ki 
odvrača vašo pozornost od dogajanja na cesti in 
ob njej.

•	 Za volan sedite trezni! 
•	 Vzdržujte primerno varnostno razdaljo in predvi-

devajte prometne situacije, kadar ste v bližini šol, 
vrtcev in v naseljih. ●

pri šolskem igrišču, stiskalnico od-
padkov, novo opremo v učilnicah in 
IKT opremo. ●

 Blaž Pavlin 
Županja Mateja Povhe v družbi župnika Jožeta Pibernika, kaplana 
Slavka Kimovca in novomeškega škofa msgr. dr. Andreja Sajeta 
ob blagoslovu novega prvega dela pokopališča v Trebnjem. Zelo 
kmalu sledi nadaljevanje in nadaljnja razširitev. Na novem delu bo 
prostor za 56 klasičnih grobov in 178 žarnih grobov ter prostor za 
raztros pepela pokojnika. 

8  občinske novice • Trebnje
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Predstavljamo občinske  
nagrajence: mag. Dušan Štepec
 Petra Krnc Laznik  
 Studio PraprotKa, Vesna Žvegla, Boštjan Pucelj in Tine Benedik 

Mag. Dušan Štepec je prejel plaketo Občine Trebnje v letu 2024 za prispevek 
k varstvu, raziskovanju in promociji kulturne dediščine Občine Trebnje ter 
spodbujanju odgovornega odnosa do nje s poudarkom na podeželski stavbni 
dediščini in vinogradniški tradiciji.

samorastnikov Trebnje, čemur se je 
intenzivno posvečal med študijem 
umetnostne zgodovine, zaključek pa 
je bila strokovna monografija Podobe 
zbirke Galerije likovnih samorastni-
kov, ki je izšla leta 2017. Je sicer av-
tor več kot 160 različnih strokov-
nih in poljudnih člankov o dediščini, 
tudi avtor znanstvene monografije 
Slovenski kozolec na prepihu časa in 
prejemnik Steletovega priznanja za 
izjemne dosežke na področju kon-
servatorstva. ●

Mag. Dušan Štepec je že med 
študijem veliko časa namenjal do-
moznanskim temam in bogati ter ra-
znovrstni kulturni dediščini v občini 
Trebnje, kjer je do leta 2003 tudi ži-
vel. Posebno pozornost ji je namenjal 
tudi kot konservatorski svetovalec na 
novomeški območni enoti Zavoda za 
varstvo kulturne dediščine Slovenije, 
kjer je zaposlen že od leta 1998, zadnji 
dve leti pa enoto tudi vodi.

Konec devetdesetih let 20. sto-
letja je izdelal prvo celovito eviden-
co nepremične kulturne dediščine 
na območju nekdanje skupne obči-
ne Trebnje, posebno pozornost pa je 
namenjal ozaveščanju o varstvu in 
ohranjanju podeželske stavbne de-
diščine. Z Društvom vinogradnikov 
»Lisec« Dobrnič je pripravil dve stro-
kovni monografiji. Posebno poglav-
je njegovega strokovnega dela pa je 
raziskovanje razvoja Galerije likovnih 

Dušan Štepec leta 2012 pri 
podajanju navodil pri postavitvi 
muzeja na prostem v Šentrupertu

Dušan Štepec med prejemniki Steletovih nagrad in priznanj 
za izjemne konservatorske dosežke za leto 2014
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Elizabeta Žlajpah je 19. novembra 1987 diplomirala na 
Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani in se kot priprav-
nica takoj zaposlila v Zdravstvenem domu Trebnje. 21. 
junija 1999 je uspešno opravila specialistični izpit in pri-
dobila naziv specialistka splošne medicine. Med letoma 

2002 in 2010 je bila direktorica zavoda, nato pet let po-
močnica direktorice oziroma strokovna vodja. Funkcijo 
je prevzela tudi letos. Pri delu jo usmerja jasna vizija ra-
zvoja zdravstvenega doma, zato je zavod med njenim vo-
denjem v dosledni skrbi za vsestranski dvig ravni medi-
cinske oskrbe prebivalcev občine Trebnje in širše doživel 
strokovni in naložbeni razcvet: zagotovila je sodobne in 
po najnovejših standardih opremljene prostore za nujno 
medicinsko pomoč in primerno opremljene splošne am-
bulante. Te še danes zaposlenim omogočajo učinkovito 
delo. Zdravniško delo razume kot plemenito poslanstvo, 
zato številni pacienti v njej vidijo zaveznico, ne le zdrav-
nice. Posebej dragocen je bil njen prispevek v obdobjih, 
ko je v trebanjskem zavodu primanjkovalo zdravnikov in 
je nase prevzela ključne obveznosti ter tako s predanim 
delom in zgledom zagotovila nemoteno delovanje in vi-
soko kakovost zdravstvene oskrbe. Je izjemno povezo-
valna oseba, ki zna za odlične odnose in dobro vzdušje 
motivirati tudi svoje sodelavce. ●

Predstavljamo  
občinske nagrajence: 
Elizabeta Žlajpah
 Petra Krnc Laznik 
 Studio PraprotKa, osebni arhiv Elizabete Žlajpah

Elizabeta Žlajpah je prejela plaketo 
Občine Trebnje v letu 2024 za 
prispevek k dvigu ravni medicinske 
oskrbe v občini, pri čemer je z 
zgledom pokazala, kako pomembno 
je vlagati v prihodnost medicine s 
skrbnim in odgovornim prenosom 
znanja na mlajše generacije 
zdravnikov.

Z dolgoletno sodelavko Zdenko

S sodelavci ob odprtju prenovljenega Zdravstvenega 
doma Trebnje leta 2009 Ekipa prve pomoči Rdečega križa Trebnje na 

regijskem tekmovanju v Šentrupertu
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Avla ZD Trebnje

Dan odprtih vrat ZD Trebnje ob svetovnem
dnevu varnosti pacientov

Jutranja vadba na prostem za starejše občane (Šola zdravja)7.30

Predstavitev izposoje koles GoNM (Občina Trebnje)

EVROPSKI TEDEN 
16.–22. 9. 2024

Udoben javni prostor - za vse

M O B I L N O S T I

v Trebnjem

Program bodo sooblikovali:

Policijska postaja 
Trebnje

Šola zdravja 
Trebnje

Vadba za vitalnost (Center za krepitev zdravja)8.00

Kavica za lepši začetek dneva  (Nanni)8.30

Brezplačna popravljalnica koles (JB center)17.00–19.00

Nastop tolkalcev (Glasbena šola Trebnje)17.00

Cirkuška  predstava (Arbadakarba)17.30

Okusi Trebnje (Dobrote Dolenjske, Ščepec
Vanje)

17.00–19.00

Preizkusim se na poligonu z očali
alkoholiziranosti (Center za krepitev
zdravja)

10.00–13.00

Varnost in nevarnost v prometu
(Policijska postaja Trebnje, PGD
Trebnje)

Dirka s poganjalčki17.15

Občinska celostna prometna
strategija (Razvojni center Novo
mesto)

Evropska  unija in Evropski teden
mobilnosti (Europe Direct Novo
mesto)

Kdo  najhitreje zamenja zračnico na
kolesu?(JB Center )

Predstavitev izposoje koles
GoNM

8.00–11.00

6-minutni test hoje (Center za krepitev
zdravja)

Praktični preizkus vožnje v krožiščih
(Prostofer)

Dodatne delavnice in preizkusi za starejše

 Predstava Kako je zebra posodila svoje črte?9.30 in 10.30

Kolesarček (Knjižnica Pavla Golie)9.00–12.00

Koordinacija skozi igro (Center za krepitev zdravja)9.00–12.00

Torek, 17. 9. 2024

 Predstava Kako je zebra posodila svoje črte?

Predstave in delavnice za najmlajše 

9.30 in 10.30

Kolesarček (Knjižnica Pavla Golie)9.00–12.00

Informacijska točka programa Svit
10.30 in 14.00

Otvoritev dneva odprtih vrat10.00

(park)irišče pred občinsko stavbo

Brezplačne meritve krvnega tlaka in krvnega sladkorja

Predstavitev parkirne aplikacije Easy Park in potovalne
aplikacije Google Maps (CIK Trebnje)

8.00–11.00

8.00–11.00 Predstavitev naročanja brezplačnih prevozov za starejše občane
Prostofer (Skupina Prostoferjev)

Jutranja vadba na prostem za starejše občane(Šola zdravja)7.30

Sreda, 18. 9. 2024

Predstave in delavnice za najmlajše 
(park)irišče pred občinsko stavbo

Četrtek, 19. 9. 2024

Spodbujanje aktivne mobilnosti starejših

8.00–11.00 Meritve krvnega tlaka in sladkorja, informacijska točka Svit
(Center za krepitev zdravja)

Četrtek, 19. 9. 2024

Trajnostno mobilno popoldne
(park)irišče pred občinsko stavbo

Dan brez avtomobila
Petek, 20. 9. 2024

Predstavitev reševalnega vozila
in demonstracija temeljnih
postopkov oživljanja (ZD Trebnje)

(park)irišče pred in za občinsko stavbo

Izberimo trajnostni nacin potovanja: v
druzbi, s kolesom, vlakom ali pes

10.30 in 14.00

10.30 in 14.00 Prepoznavanje sarkopenije

Jutranja vadba na prostem za
starejše občane  (Šola zdravja)

7.30

17.00–19.00 Prva javna razprava OCPS Občine Trebnje o
stanju prometa, izzivih in priložnosti (ACER)

8.00–11.00

8.00–11.00

v

v

v

Velika sejna soba Občine Trebnje

10.00–13.00

10.00–13.00

10.00–13.00

10.00–13.00

10.00–13.00

10.00–13.00

(park)irišče pred občinsko stavbo



Prvi šolski dan je bil še posebej pomemben za 105 prvo-
šolcev, ki jih je v telovadnici Podružnične šole Dolenja 
Nemška vas nagovorila v. d. ravnatelja Ana Kastigar in 
jim s spodbudnimi besedami zaželela prijetno šolsko 
leto. Nadaljevala je županja Mateja Povhe, ki je poudarila, 
naj se borijo za svoje sanje, in jim zaželela uspešno leto. 
Prijetno vzdušje sta pričarala še igralca v predstavi Pika 
gre v šolo, ki je še dodatno narisala nasmeh na obraz no-
vim prvošolkam in prvošolcem.

Zahvaljujemo se KS Trebnje za finančno pomoč in 
podjetju Pan-Jan, ki je prvošolcem darovalo zvezke, ki jih 
bodo uporabili v podaljšanem bivanju. ●

S Piko Nogavičko v novo šolsko leto
  Nadja Marn
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Prvi šolski dan na PŠ Šentlovrenc
 Teja Zajec, PŠ Šentlovrenc |  Brane Praznik

2. septembra smo medse sprejeli kar 17 prvošol- 
čkov. Sprejeli smo jih pri zadnjem vhodu v šolo, kjer so 
jih starejši učenci v šolo pospremili v špalirju s petkami. 
Svečani dogodek smo obeležili še z nastopom pevske-
ga zbora pod vodstvom učitelja Uroša Primca in gleda-
liško predstavo zavoda Enostavno prijatelji z naslovom 
Pika v šoli, ki je navdušila otroke in starše. Ogled pred-
stave nam je omogočila Krajevna skupnost Šentlovrenc, 
za kar se ji iskreno zahvaljujemo. Prisotne so nagovorili 

vodja šole Teja Zajec, v. d. ravnatelja Ana Kastigar in pod-
župan Občine Trebnje Blaž Ovnik. Po prireditvi so rado-
vedno stopili v svoj razred in spoznali učiteljici Alenko 
Kolar ter Petro Kastelic. ●

Ob začetku 
novega šolskega 
leta vsem 
učencem želimo, 
da bi bilo leto 
polno znanja, 
radovednosti 
in nepozabnih 
doživetij. 

2. septembra so šole na široko odprle svoja vra-
ta in šolske hodnike so znova napolnili otroški glasovi 
in smeh. Za 1.469 osnovnošolcev v občini Trebnje se je 
začelo novo šolsko leto. Županja Mateja Povhe in pod-
župan Blaž Ovnik sta sprejela 161 prvošolcev in njiho-
ve starše: 27 prvošolcev na OŠ Veliki Gaber, 105 prvo-
šolcev na enoti v Dolenji Nemški vasi, 12 prvošolcev na 
Podružnični šoli Dobrnič in 17 prvošolcev na Podružnični 
šoli Šentlovrenc.

Vsem prvošolcem sta poklonila pravljico Primoža 
Suhadolčana o Janji Garnbret Janja in čudežna roža in 
jih na pot pospremila z njenimi besedami: »Kar koli v živ-
ljenju izbereš kot svoje poslanstvo, naj te pri tem vodijo 
mladostna razigranost, nekaj predrznosti in vera v to, da 
se vsake sanje lahko uresničijo.«

Prvi šolski dan
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje
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veliko zanimivega. Program so spre-
tno povezovale petošolke Janja, 
Maša in Vita. 

Učence in njihove starše so nago-
vorile županja Občine Trebnje Mateja 
Povhe, v. d. ravnatelja Ana Kastigar 
in vodja Podružnične šole Dobrnič 
Mateja Škufca Langus. 

Vsem učencem želimo pogumno, 
zvedavo, uspešno in prijateljstev pol-
no šolsko leto. ●

Zavarovalnico Triglav predal darila ob vstopu v prvi ra-
zred. Vsem 27 prvošolcem želimo uspešno osnovnošol-
sko izobraževanje. ●

2. septembra je prag Podružnične 
šole Dobrnič prvič prestopilo 12 
prvošolcev. V telovadnici šole so jih 
nestrpno čakali starejši učenci. Za 
njih so pripravili kulturni program, v 
katerem so se prepletale pevske in 
plesne točke. V igrici Sovica Oka, ki 
so jo zaigrali člani dramskega krož-
ka, so spoznali radovedno sovo, ki 
se na potep odpravi kar sredi belega 
dne in v enem samem dnevu doživi 

Nova generacija prvošolcev na  
OŠ Veliki Gaber
  Helena Prosen Zupančič, OŠ Veliki Gaber

Nova generacija prvošolcev OŠ Veliki Gaber se je 2. 
septembra skupaj s starši zbrala na šolskem igrišču. 
Za popestritev vstopa v osnovnošolsko obdobje so jim 
učenci 2.–5. razreda pripravili kulturni program z gledali-
ško igro, deklamacijami in plesnimi točkami. Po pozdra-
vu ravnatelja mag. Gregorja Udovča je navzoče nagovo-
rila tudi županja Občine Trebnje Mateja Povhe. V šolo sta 
jih sprejeli njihovi letošnji učiteljici Bernardka Resnik, 
Tadeja Gliha in mentorica šolske skupnosti Andreja 
Štrucl. S simbolnim skokom v učilnico so vstopili v prvi 
razred, kjer jih je pričakal Radio 1 in jim v sodelovanju z 

Vstop v Modro šolo lepši in 
varnejši
  Ana Kastigar, OŠ Trebnje

Z novim šolskim letom je Osnovna šola Trebnje zasi-
jala v sveži preobleki, ki jo poleg nekaterih prenovljenih 
prostorov krasijo tudi trije novi vhodi, simbolična vra-
ta v hram učenosti. Šola, ki že dolgo nosi naziv Modra 
šola, je s temi novostmi še dodatno okrepila svojo zave-
zanost kakovostnemu izobraževanju in varnosti.

Novi vhodi so skrbno načrtovani, da omogočajo še 
boljši in varnejši dostop v šolo. Sedaj so urejeni in pros-
torni, s sodobnim dizajnom. Svetle barve vabijo učence 
v topel in spodbuden prostor, kjer se bodo lažje počuti-
li varne in sprejete. Pomembna novost je tudi službeni 
vhod, ki zagotavlja ločen in funkcionalen dostop za za-
poslene, omogoča boljšo organizacijo in olajša delo pe-
dagoškega ter administrativnega osebja, ki skrbi za ne-
moteno delovanje šole.

Sprejem prvošolcev na PŠ Dobrnič
 Klavdija Livk, PŠ Dobrnič |  Urška Korelec

Z novimi vhodi OŠ Trebnje ne le izpolnjuje sodobne 
standarde varnosti, ampak tudi odpira vrata v svetlo pri-
hodnost, v kateri bodo učenci lahko še naprej raziskova-
li, se učili in rasli v okolju, ki jih spodbuja k najboljšemu. ●
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Mladi glasbeniki znova v  
glasbeni šoli
 Špela Kramberger, Glasbena šola Trebnje  
 Studio PraprotKa

Na prvi šolski dan se je tudi na hodnike Glasbene šole 
Trebnje vrnil otroški vrvež. Učenci, starši, učitelji in rav-
natelj Rudi Javornik so se na uvodnih srečanjih dogovo-
rili o poteku novega šolskega leta, naslednji dan pa so se 
po Trebnjem že razlegale melodije nadobudnih mladih 
glasbenikov. 

Učenci bodo svoje znanje izpopolnjevali na individu-
alnih urah svojih inštrumentov, tisti, ki obiskujejo višje 
razrede, pa bodo sodelovali tudi v pihalnem in godalnem 
orkestru. 

Na koncertih bo mogoče slišati tudi mali big band, ki 
ga sestavljajo izbrani učenci oddelka pihal, trobil in tol-
kal in se je z uspešnim nastopom prvič predstavil v za-
ključku preteklega šolskega leta. 

19. poletni tabor
 Mateja Tratar, Dnevni center Kher šu beši, CSD DBK  
 Kher šu beši

Zadnji teden v avgustu se je za romske otroke iz 
Vejarja odvijal 19. Poletni tabor z geslom Gremo na pot 
(Džam po drom). Prvi dan smo se odpravili na pot iskanja 
skritega zaklada, ki se je odvijalo po vsem naselju. Drugi 
dan je bila pot prepletena z ustvarjanjem in vodnimi igra-
mi, tretji dan pa z glasbo in petjem ob spremljavi Andreja 
Pešca. Četrti dan nas je pot popeljala na morje, najprej 
na ladjico v Piran, nato še na kopanje v Fieso. Peti dan 
pa smo bili z eno nogo že na poti v šolo, saj smo možga-
ne zbudili na šahovskem krožku z mentorjem Ambrožem 
Čopijem, urejali šolske potrebščine, zbrane starše in 

Galerijska paleta
 Damjana Šalehar, Galerija likovnih samorastnikov 
Trebnje |  Boštjan Pucelj

Ob začetku novega šolskega leta smo v Galeriji likov-
nih samorastnikov Trebnje pripravili nov program raz-
stav in dogodkov. Poleg običajnih vodstev po razstavi in 
pedagoškega programa pripravljamo tudi novo jesensko 
razstavo. Tokrat bosta v naših prostorih potekali kar dve 
sočasni razstavi: prva v galeriji in druga v dvorani STIK, 
ki jo v sodelovanju z Galerijo likovnih samorastnikov pri-
reja Društvo likovnikov Trebnje. Temo obeh razstav na-
poveduje že ime – Skrivnost akvarela.

Hkrati vas vabimo na ogled trenutne začasne raz-
stave Darje Štefančič Krajine neizgovorjenega, ki bo do 

otroke pa je nagovorila v. d. ravnatelja Ana Kastigar. 
Poletni tabor, ki ga sofinancira Občina Trebnje, smo tako 
uspešno zaključili in dodali kamenček v mozaik integra-
cije romskih otrok v skupnost. ●

13. oktobra na ogled v Galeriji likovnih samorastnikov 
Trebnje. ●

Za dobro uglašenost inštrumentov bo skrbel uči-
teljski zbor pod vodstvom ravnatelja Rudija Javornika 
in ob podpori srčnega administrativnega in tehničnega 
osebja. 

Tekom šolskega leta se nam obeta veliko število in-
ternih in javnih produkcij, obogatili pa bomo tudi progra-
me občinskih prireditev. 

Vabimo vas k ogledu prenovljene spletne strani 
www.gs-trebnje.si, na kateri boste našli vse informacije 
o organizaciji in delovanju naše šole. Veselimo se nove-
ga šolskega leta in vas vabimo, da spremljate in podpira-
te trud naših učencev! ●
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Ste pripravljeni na 
novo dozo smeha?
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje

Pravijo, da je smeh pol zdravja. 
Kadar se smejimo od srca, pozabi-
mo na stres in tegobe, ublažimo tes-
nobo in bolečino, se sprostimo ter 
gradimo optimizem in pozitivno na-
ravnanost. Stari Grki so, denimo, kot 
del zdravljenja bolnikom predpisova-
li obisk komedije. In tako bodo tudi v 
Trebnjem v novi gledališki sezoni na 
voljo nove terapije. 

Štiri komedije Gledališkega 
abonmaja TIM se bodo zvrstile ob 
torkih, in sicer oktobra in novembra 
letos ter januarja in februarja prihod-
nje leto. Tokratno že 4. gledališko se-
zono začenjajo z nazdravljanjem v 
družbi štajerskega ženskega dvojčka 
iz produkcije Smejmo se. Nadaljevali 
bodo s politično farso, v kateri bodo 
z Loškim odrom Škofja Loka obiska-
li najznamenitejšo pisarno na svetu. 
V drugem delu sezone v goste prihaja 
Slovensko stalno gledališče iz Trsta, 
ki bo obiskovalce popeljalo med 

Živa knjižnica prvič v Trebnjem
 Petra Podkrižnik, Knjižnica Pavla Golie Trebnje

V petek, 20. septembra, od 15.00 do 19.00 vas vabi-
mo na dogodek, ki spreminja poglede in ruši stereoti-
pe! Živa knjižnica v Knjižnici Pavla Golie Trebnje ponuja 
priložnost, da se srečate z ljudmi, ki so pripravljeni deliti 
svoje življenjske zgodbe in izkušnje iz prve roke.

Živa knjižnica deluje kot katerakoli druga knjižnica, le 
da so v njej knjige v resnici ljudje, ki v pogovoru z bralci 
odpirajo vrata v osebne zgodbe in izkušnje. Žive knjige 
so predstavnice ranljivih družbenih skupin, ki se soočajo 
s predsodki, stereotipi, diskriminacijo, stigmatizacijo in 
socialno marginalizacijo. Bralec je lahko kdorkoli, ki se je 
pripravljen soočiti z lastnimi stereotipi in predsodki ter 
brati (pogovarjati se s predstavnikom ranljive skupine). 

V petkovem popoldnevu se boste lahko v knjižnici 
Trebnje pogovarjali z ozdravljenim alkoholikom, budis-
tično popotnico, spolno zlorabljeno osebo, alpinističnim 
inštruktorjem, osebo z obsesivno kompulzivno motnjo …  
Samo pridete, si izberete knjigo in berete s pogovorom. 
Predhodne prijave niso potrebne. Dogodek bo potekal 
na prostem pred knjižnico. ●

skrbno varovane družinske skrivnos-
ti. Za konec pa bodo s Šentjakobskim 
gledališčem Ljubljana raziskova-
li še javna, zasebna in seveda skriv-
na življenja. 

Cena abonmaja za vse štiri gle-
dališke komedije je 40 evrov, na tre-
banjski JSKD pa ga vpisujejo do 8. 
oktobra. Vpis bo možen tudi eno uro 
pred prvo predstavo v avli Kulturnega 

doma Trebnje. Seveda bo možen tudi 
ogled posamezne predstave, cena 
vstopnice za izven bo 15 evrov. Več 
informacij: oi.trebnje@jskd.si.

Gledališki abonma TIM, ki smeh in 
zabavo prinaša odraslim ljubiteljem 
odrskih desk, pripravljajo na trebanj-
ski Območni izpostavi Javnega skla-
da RS za kulturne dejavnosti (JSKD), 
omogoča pa ga Občina Trebnje. ●
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na rezultate, ki so jih s pravim pristo-
pom, ciljem in željo po spremembi že 
dosegle znanke, menim, da pozitivni 
rezultati ne bi smeli izostati. ●

Zdravstveni dom Trebnje je od 8. do 12. julija v sklo-
pu delovanja Centra za krepitev zdravja v lokalni skup-
nosti sodeloval na počitniškem taboru za otroke in mla-
dino na Uskovnici. Tabor vsako leto organizira Župnija 
Šentrupert. Vključili smo se na področju zdravstvene 
vzgoje. Izvedli smo delavnice o osebni higieni in prak-
tičnem prikazu temeljitega umivanja rok in zob, osnovah 
prve pomoči, temeljnih postopkih oživljanja z AED, zaš-
čiti proti soncu in opeklinam, medsebojnih odnosih, po-
menu zdrave prehrane in pitju tekočine, zdravih navadah 

5. septembra se je v Centru za 
krepitev zdravja v Zdravstvenem 
domu Trebnje začel novi krog Šole 
za hujšanje. Nabito polna predaval-
nica kaže, da nas je prekomerno pre-
hranjenih kar precej. Možnost, ki nam 
jo brezplačno nudi zdravstveni sis-
tem, je ena od tistih, ki so vredne po-
hvale. V individualno pripravljenih 
programih bodo z nami medicinska 

sestra, dietetičarka, fizioterapevt-
ka, psihologinja in zdravnica. Na pre-
davanjih nas bodo seznanili s tema-
mi, kot so Motivacija za spremembe, 
Doživljanje stresa, Samopodoba, 
Čustva, Zdrava prehrana in Telesna 
dejavnost (ki vsakič poteka tudi prak-
tično v telovadnici ZD). Srečanj bo 14, 
delali bomo domače naloge, pisa-
li dnevnik prehrane in gibanja. Glede 

za življenje. Ker je tudi gibanje pomemben del zdravega 
načina življenja, smo med aktivnosti vključili tudi vsako-
dnevne pohode. Pohodi so trajali 3–6 ur dnevno. Obiskali 
smo kočo Uskovnica, planino Zajamniki, Jezerca in 
Viševnik ter Bohinj, kjer smo se tudi osvežili v tamkaj-
šnjem jezeru. 

Na taboru je sodelovalo 16 otrok, starih 3–14 let. Ker 
smo vsi skupaj lepo sodelovali, jih je bilo prijetno učiti in 
jih aktivno spodbujati k zdravemu načinu življenja. ● 

Zdravstvena vzgoja na 
počitniškem taboru na Uskovnici
  Hedvika Renko, ZD Trebnje

Šola za hujšanje v Trebnjem
  Tanja Benedik
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Za novo šolsko leto smo na CIK Trebnje ponovno prip-
ravili bogat in raznolik nabor programov, namenjenih 
vsem generacijam – otrokom, mladim, zaposlenim, upo-
kojencem in vsem, ki želijo obogatiti svoje znanje. Naš 
cilj je spodbujanje vseživljenjskega učenja in povezova-
nje lokalne skupnosti skozi različne zanimive dejavnosti.

V okviru projekta Temeljne kompetence 2023–2029 
nadaljujemo z brezplačnimi tečaji tujih jezikov in ra-
čunalništva, na katerih lahko vsi udeleženci nadgradi-
jo svoje veščine in pridobijo nova znanja. Poleg tega bo 
Večgeneracijski center Marela+ s svojim pestro zastav-
ljenim programom še naprej skrbel za brezplačne aktiv-
nosti, ki bodo vsem generacijam popestrile vsakdan in 
okrepile medgeneracijsko sodelovanje v lokalnem okolju.

Za vse upokojence bo 8. oktobra ob 9. uri svoja vra-
ta ponovno odprla Univerza za tretje življenjsko obdob-
je Trebnje. Letos bo odprtje potekalo v Šentrupertu, ka-
mor vabimo vse sedanje člane ter tudi tiste, ki bi se želeli 
v prihodnje pridružiti naši univerzi.

Pred tem pa vas vabimo, da se nam pridružite na dne-
vih svetovanja za znanje, na katerih smo pripravili zanimiv 
nabor predavanj in delavnic. Z Leo Pisani bomo razprav-
ljali o trajnostni poslovni modi, logopedinja Alenka Kučič 
bo predstavila razvoj komunikacijskih veščin pri predšol-
skih otrocih, z dr. Tejo Klančič pa se bomo poglobili v svet 
kalčkov, ki so odličen vir zdravja za črevesne bakterije. ●

Nove vsebine za vročo jesen
 Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje  
 EVING Photography

Bliža se javni poziv za izbor 
projektov
 Stanka Zorec, LAS STIK

V juniju smo uspešno izvedli delavnico ABC PRIPRAVE 
PROJEKTA, ki je potekala v dveh delih. Na delavnici smo 
predstavili tudi Strategijo lokalnega razvoja LAS STIK, 
ki pokriva območja štirih občin: Dolenjske Toplice, 
Ivančna Gorica, Trebnje in Žužemberk. Strategija pod-
pira projekte, ki ustrezajo lokalnim potrebam in ciljem, 
ter določa podporo tem projektom. Projekti bodo finan-
cirani iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj pode-
želja (EKSRP) in Evropskega sklada za regionalni razvoj 
(ESRR). Do leta 2027 imamo na voljo 1.825.523,03 EUR.

V okviru strategije LAS STIK se podpira projekte, ki 
vključujejo mreženje in sodelovanje med različnimi ob-
močji, sektorji in partnerji. Projekti morajo biti skladni s 
cilji skladov EKSRP in ESRR ter naslavljati potrebe, dolo-
čene v SLR. Za izvajanje projektov so upravičene fizič-
ne osebe (razen za sklad ESRR) in pravne osebe z obmo-
čja LAS STIK.

Za več informacij o pripravi projektov obiščite našo 
spletno stran www.las-stik.si. Prav tako smo vam v naši 
pisarni LAS (Kidričeva ulica 2, Trebnje, II. nadstropje) 
vedno na voljo za dodatna pojasnila in vprašanja glede 
prijave na javne pozive LAS ali če imate projektni pred-
log, ki ga želite uresničiti, in potrebujete nasvet.

Predvidoma jeseni bomo objavili prvi javni poziv za 
izbor projektov. ●

Brezplačno pravno 
svetovanje za občane  
občine Trebnje

V občini Trebnje je tudi letos na voljo mož-
nost brezplačnega svetovanja v obliki prvega 
pravnega nasveta. Svetovanje, ki ga sofinan-
cira Občina Trebnje, bo potekalo dvakrat, in si-
cer v oktobru in novembru, ter bo brezplačno za 
vse občane. Svetovanje bo izvedel PIC – Pravni 
center za varstvo človekovih pravic in okolja, 
Ljubljana.

Termini za svetovanje so:
•	 ponedeljek, 7. 10. 2024, od 12.00 do 17.00,
•	 ponedeljek, 4. 11. 2024, od 12.00 do 17.00.

Svetovanje bo potekalo v veliki sejni sobi 
v pritličju prostorov Občinske uprave Občine 
Trebnje (nasproti sprejemne pisarne). ●

Na svetovanje se je treba predhodno naročiti 
pri izvajalcu po elektronski pošti ali telefonu:

•	 01/521-18-88 

•	 051/681-181

•	 pic@pic.si

PIC – Pravni center za varstvo človekovih pravic in okolja
Metelkova 6, 1000 Ljubljana 



Zlato priznanje za Vrtec Mavrica 
Trebnje 
 Mateja Kladnik, Vrtec Mavrica Trebnje  
 Andrej Matič

Zavod za šport RS Planica in Ministrstvo za izobraže-
vanje, znanost in šport vsako leto razpisujeta nagradni 
natečaj za najbolj športni vrtec v šolskem letu. Na nate-
čaju lahko sodelujejo vrtci ter osnovne in srednje šole v 
Sloveniji. Naš vrtec vsako leto sodeluje v natečaju in v 
šolskem letu 2023/24 je prejel zlato priznanje. Merilo za 
čim boljšo uvrstitev je vrsta in število športnih progra-
mov – Mali sonček v starosti od 2 do 6 let, izvedba 10-ur-
nega plavalnega tečaja Naučimo se plavati, izvedba 
letovanja s programom prilagajanja na vodo in sodelova-
nje vrtca na ostalih množičnih prireditvah. 

Veseli smo zlatega priznanja in denarne nagrade v 
obliki povračila stroškov za nakup športnih rekvizitov. 

Poletne dogodivščine v enoti 
Videk
 Simona Umek, Vrtec Mavrica Trebnje  
 Lucija Mežan 

Letošnji julij smo v enoti Videk preživeli na zabaven in 
razgiban način. Pridružilo se nam je nekaj otrok iz enote 
Kekec in tako so se med otroki spletla nova prijateljstva, 
́Vidkovi’ otroci pa so poglobili že obstoječe vezi in uživali 
v druženju z vzgojiteljicami.

Z otroki smo se pogosto odpravili v knjižnico, v kate-
ri smo si izposodili knjige s poletno tematiko in jih nato 
brali pod senco dreves ali pa kar v igralnici. Otroci so uži-
vali v zgodbah o morju in soncu. Večkrat smo se odpra-
vili na krajši sprehod po Trebnjem ali pa se v športnem 

Dobrniški škratki med poletjem
  Klavdija Pirc, Vrtec Mavrica Trebnje

Poletje poskrbi, da postanemo še bolj pisana drušči-
na kot sicer. Združeni Robotki in Pikci smo med poletjem 
tako postali Dobrniški škratki. Ujeli smo poletni ritem in 
zajadrali z vetrom igrarij. Uživali smo v vadbenih uricah v 
šolski telovadnici, v katerih smo se skrili pred dopoldan-
sko pripeko. In ker imamo gibanje res radi in ga tudi veli-
ko potrebujemo, smo se podali tudi na sprehode po jut-
ranji meglici do obronka gozda, uživali v vodnih igrah in 
tekali s prijatelji po igriščih. 

Pomladno deževje je ponagajalo čebelam in tako 
smo uspeli oditi na obisk k čebelarju Vinku šele poleti. 

parku razgibali z različnimi gibalnimi igrami ali bansi. 
Igrali smo se na terasi vrtca in se v najbolj vročih dneh 
hladili z vodnimi igrami, ki so poskrbele za obilo smeha, 
zabave in seveda osvežitve. Ko pa je sonce postalo (pre)
vroče, smo se v vrtcu posvetili likovnemu ustvarjanju 
morskih motivov. ●

Odkrivali smo satje s čebelarskimi vilicami, ostanke sa-
tja žvečili, z zanimanjem gledali točenje medu in ga oku-
šali. Popotnica, ki smo jo prejeli od čebelarja Vinka in 
njegove družine, je poskrbela, da je bilo poletje še pose-
bej sladko. ●
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Predvsem pa smo veseli, da z zgodnjim vključevanjem 
v različne gibalne aktivnosti pri otrocih spodbujamo ve-
selje, pozitivno samopodobo, zaupanje vase ter navdu-
šenje za gibanje, ki vpliva na njihov pogled in doživljanje 
skozi vsa obdobja njihovega življenja. ●



Nas je pa že imelo, da bi na glas prepevali tudi Voulez vous 
couchez avec moi. V petek smo glasilke ogreli skupaj 
s skupino Plateau, nadaljevali z novomeškimi rokerji 
Društvo mrtvih pesnikov in zaključili z žurerji Joške vn.

Tradicija gre naprej! Tudi letos smo si lahko ogledali 
več kot deset fantastičnih borb in glasno navijali za 
kar štiri domače borce na K-1 OpenAir Fight Night. V 
ringu Jan Berus.

Sobotni glavni oder je zasedel Slavko Ivančič, prvič je 
na našem odru nastopila legendarna skupina Crvena 
jabuka. Množica je z njimi prepevala: »To mi radiiii!« 
Večer smo zaključili s skupino P. Valiak. 

Slovo poletju smo za vas organizirali: KS Trebnje, KŠOT 
– Klub študentov občine Trebnje in Klub borilnih veščin 
Fearless Fighters.

Sam’ da ne bomo lačni pa žejni! Hotel Opara je poskrbel 
za pravo kulinarično razvajanje, Dobrote Dolenjske za 
hišne palačinke, zeliščne napitke, dolenjski hot dog in 
sladolenc, KŠOT za tekoče zadeve in kapljice rujnega. 

Poslikava obrazov, ustvarjalne in izobraževalne 
delavnice pod mentorstvom animatorjev Oratorija, 
Knjižnice Pavla Golie in CIK Trebnje, na katerih smo 
obujali spomine na iztekajoče se poletje.
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Sicer slike povedo več kot tisoč besed, pa vseeno ... Dragi Trebanjci, zopet 
nam je uspelo izpeljati prekrasen dogodek! Noro vzdušje, vrhunska glasba, 

glasno petje (neustavljiva žeja 😜) ... Velika hvala vsem, ki ste na kakršen 
koli način pripomogli k uresničitvi dogodka.

Slovo poletju
 Kaja Krevs, KŠOT |  Andrej Matjašic Photography
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in mladini. Zlasti najmlajši, ki šele za-
čenjajo svojo samostojno pot v pro-
metu, še ne poznajo vseh zakonito-
sti in pasti, ki jih ta prinaša. Zato je 
ključno, da odrasli z lastnim zgledom 
otrokom pokažemo, kako skrbeti za 
svojo varnost in varnost drugih ude-
ležencev v prometu. To zavedanje 
naj ne velja le na poti v vrtec ali šolo, 
temveč na prav vseh poteh. V ta na-
men smo v centru Trebnjega poleg 
drugih dejavnosti izvedli tudi posta-
vitev silhuete dečka Marka. ●

Tudi Avto moto društvo (AMD) 
Trebnje se je pridružilo kampanji 
Avto moto zveze Slovenije (AMZS) z 
geslom »Še 365 dni!«, s katero sicer 
pomen varnosti najmlajših udele-
žencev v prometu poudarjamo skozi 
vse leto, pri tem pa naj nas odlikuje-
ta strpnost in medsebojno spoštova-
nje, še posebej te dni, ko se je začelo 
novo šolsko leto in so se otroci vrni-
li na šolske poti. V svojem programu 
si prizadevamo za varno mobilnost 
vseh udeležencev v prometu, veliko 
pozornosti pa namenjamo otrokom 

28. julija je na Liscu potekalo kolesarjenje za otroke. 
Udeležilo se ga je 19 otrok, starih od 1,5 do 17 let, za njiho-
vo varnost pa je skrbelo sedem varnostnikov. Tekmovali 
so v treh starostnih skupinah. Najmlajše so spremljali in 
jih vzpodbujali njihovi starši. Po tekmovanju so vsi pre-
jeli nagrade, najboljši trije v vseh treh starostnih skupi-
nah pa še medalje. V Liški zidanici sta sledila pogostitev 
in prijetno druženje, izražena je bila tudi želja, da tovr-
stno rekreacijo z druženjem ponovimo prihodnje leto. ●

Letovanje otrok z DPM Jurček
  Teja Majzelj, DPM Jurček

Društvo prijateljev mladine Jurček je že 18. leto zapo-
red organiziralo letovanje otrok in mladostnikov v leto-
višču Umag. Letos se je letovanja udeležilo 37 otrok, ki 
so med 17. in 24. avgustom uživali med morskimi valovi 
ter pletli nova prijateljstva in poznanstva. Mentorji smo 
jim pripravili raznolike delavnice in dejavnosti, s kateri-
mi so otroci krepili timski in tekmovalni duh. Ob popol-
dnevih in večerih smo tekmovali v štafetnih igrah, modni 
reviji, minuti do zmage, srčkovem plesu in lovu na slad-
karije, si izdelali lovilce sanj in pisali razglednice svojim 
najbližjim. Otroci so si skozi ves teden priborili nagrade 
na bingu in pohvale za pospravljene sobe. 

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo občinam Trebnje, 
Mirna in Mokronog-Trebelno ter Zvezi prijateljev mladi-
ne (Program POMEŽIK SONCU) in podjetjem, ki našemu 

Akcija »Še 365 dni!«
  Rajko Florjančič, AMD Trebnje

Kolesarjenje otrok na Liscu
 Anica Maraž, DV »Lisec« Dobrnič |  Alja Berk

projektu izkazujejo finančno podporo: direktorju pod-
jetja Alva Juretu Viščku, podjetju KOPO, podjetju Trimo, 
podjetju Povše Metal, podjetju Hemptouch in Matiju 
Maziju. ●
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v soboto, 5. oktobra, pa bodo 
v Zdravstvenem domu Trebnje 
odprli jubilejno razstavo, ki jo 
Žnurce pripravljajo ob pomo-
či Braneta Praznika in na kate-
ri bo gostovala klekljarska sek-
cija Društva medicinskih sester, 
babic in zdravstvenih tehni-
kov Ljubljana. Vabljeni k ogledu 
in nadaljnji podpori klekljarske 
umetnosti v Trebnjem! ●

Članice trebanjske klekljarske skupine, prepoznav-
ne po Sloveniji in tudi preko naših meja, se veselijo 
lepe novice iz Idrije, zibelke klekljanja. Razstava  Čipka, 
odeta v simfonijo, ki so jo Žnurce pripravile v spo-
min na rojakinjo, operno primadono Vilmo Bukovec 
Kambič, je na gradu  Gewerkenegg podaljšana do kon-
ca meseca. Razstava je požela številne pohvale in pri-
ložnosti za nova gostovanja. Žnurce pa ne počiva-
jo. V začetku oktobra bosta končno obliko dobila dva 
njihova projekta. Na trebanjski pošti bosta od petka,  
4. oktobra, na voljo priložnostna znamka in pečat ob 
10-letnici Klekljarske skupine Žnurce. Naslednji dan,  

Pestra jesen za Žnurce
 Luka Bregar, Društvo Praetorium Latobicorum |  Marjan Longar 

Člani Društva vinogradnikov »Lisec« Dobrnič smo 
odprli knjigobežnico. To je prostor, v katerem domuje-
jo knjige. Vanjo lahko odložite svojo knjigo, ki je ne pot-
rebujete več, lahko pa vzamete tisto, ki ste jo že dol-
go iskali in vas mogoče čaka prav v naši knjigobežnici. 
Knjigobežnica je lahko tudi prostor srečanja in druženja 
ter medgeneracijskega povezovanja. Tu boste namreč 
našli pester nabor knjig, ki zajemajo različna področja in 
so primerne za prav vse generacije. Vanjo prinesite knji-
ge, ki so vam všeč in za katere želite, da bi jih prebra-
li tudi drugi. 

Upamo, da bomo vedno bolj posegali po knjigah, ki 
nam bodo na razpolago, in da bo ta kotiček res služil svo-
jemu namenu. Želimo si, da bi postavljena knjigobežnica 
zares zaživela, zato vse vabimo k njeni uporabi, in sicer 
tako vikendaše, stanovalce Lisca kakor tudi ljubitelje vi-
nogradniške gore Lisec na njihovem sprehodu. ●

Knjigobežnica pod nadstreškom 
Liške zidanice 
 Anica Maraž, DV »Lisec« Dobrnič  
 Alojz Mohorčič
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 ČD Stična
Trebanjska občina se lahko pohvali z medeno 
kraljico Slovenije. 25. avgusta so krono nadeli 
Rebeki Medved iz Stehanje vasi, sicer predstavnici 
Čebelarskega društva Stična. 
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smo pozvali državo k spremembi za-
konodaje, ki bo naklonjena tako div-
jadi kot lastnikom zemljišč. Apel pa 
velja vsem sodelujočim akterjem, da 
s primernim odnosom in preventi-
vo poskrbijo za strpno komunikacijo 
med upravljalci lovišč in lastniki ze-
mljišč, ki jih prizadene tovrstna ško-
da divjadi. ● 

določa država, kmetom praviloma ne 
zagotavlja povrnitev škode za pridel-
ke, ki jim ga uniči divjad. Posledica 
vsega je slaba volja oškodovancev, 
česar jim ne smemo zameriti, saj so 
v tem primeru v podrejenem položa-
ju. Lani je država izplačala za več kot 
600.000 evrov odškodnin, kar ni za-
nemarljiv znesek, še vedno pa ne do-
volj, da se upravičencem povrne real-
na škoda, ki jo povzroči divjad. Lovci 
si prizadevamo, da je sodelovanje v 
lokalnih skupnostih vzajemno, zato 

Spomnili smo se padlih narodnih 
herojev
  Brane Praznik

Člani Območne organizacije Trebnje in KO Velika 
Loka ZB za vrednote NOB so pod gradom Šumberk na 
Gorenjem Podšumberku organizirali tradicionalno sve-
čanost v spomin na leta 1943 padle narodne heroje 
Predraga Jevtića, Ivana Kavčiča - Nandeta in Milovana 
Šaranovića.

V programu so sodelovali pripadniki garde Slovenske 
vojske, spominski partizanski bataljon in učenci OŠ Veliki 
Gaber pod vodstvom mentorice Maje Sušin. Slavnostni 
govorec na svečanosti je bil predsednik območnega od-
bora Trebnje Boštjan Sladič, zbrane pa je v slovenščini 

Zaradi povečanega števila div-
jadi v naših gozdovih se povečuje 
tudi škoda na kmetijskih zemljiščih. 
Zaradi slednjega so že bile poda-
ne pobude za spremembo zakona o 
divjadi in lovstvu. Potrebno bo iska-
nje kompromisne rešitve tako med 
lovci kot med kmeti, ki so po navadi 
v vlogi oškodovanca. Seveda pa lah-
ko veliko postorimo tudi preventivno, 
kot je zaščita zemljišč (ograde, elek-
trični pastir itd.), na katerih je običaj-
no divjad, saj višina odškodnine, ki jo 

15. Žefranov pohod na Primskovo
  Brane Praznik

11. avgusta smo se odpravili na že 15. Žefranov po-
hod na Primskovo, ki mu mnogi rečejo tudi Dolenjski 
razglednik. Start pohoda je vsako leto v Stranjah pri 
Velikem Gabru v občini Trebnje. Pohodniki pot nato na-
daljujejo ob potoku Bratnica, ki je meja med občinama 
Ivančna Gorica in Šmartno pri Litiji, vse do vznožja vzpe-
tine Kukelj. Pot ni dolga, je pa zato tem bolj zanimiva, ker 
organizatorji poskrbijo za druženje, predstavitev poti ter 
za prehrano in pijačo.

Pohod na Primskovo je nastal kot posledica sta-
ve med Žefranom, po katerem se pohod tudi imenu-
je, in znancem. Stavila sta, da Khm, kot tudi imenujejo 
Žefrana, iz Malega Gabra pride prej kot v uri na vrh hri-
ba. Žefran je začel pohod hitro in kazalo je, da bo tudi 
zmagal, saj ga je podpiralo precej številno spremstvo. 

nagovoril tudi vojaški ataše Črne gore v Sloveniji, pod-
polkovnik Veljko Mališić. Predsedniku KO Velika Loka pa 
je bilo tokrat vročeno priznanje za njegovo prizadevanje 
v projektu Partizanski spomeniki na Geopediji. Člani KO 
Velika Loka so za udeležence pripravili tudi slasten par-
tizanski golaž. ●

Zmaga mu je ušla zgolj za štiri minute. Ugotovitev raz-
sodnikov je bila, da je izgubil zaradi pretiranega uživanja 
dolenjskih energijskih napitkov. Že prvi pohod leta 2008 
je bil enkraten, dokumentiran in navdušujoč, zato so ga 
v sodelovanju s Športnim društvom Veliki Gaber ponovi-
li že petnajstič zapored. ●

Število divjadi se povečuje
 Leon Lobe, LD Dobrnič
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Na zadnjo soboto v avgustu smo 
se zbrali markacisti iz vse Slovenije 
na markacijski akciji v Bohinjskih go-
rah. Skupaj nas je bilo kar 230 mar-
kacistov od blizu in daleč. S pomoč-
jo planincev iz PD Bohinjska Bistrica 
in PD Srednja vas smo se razdeli-
li v 28 skupin in se odpravili na delo 

Trebanjski markacisti v Bohinjskih gorah
  Brigita Jenkole, PD Trebnje

po planinskih poteh in tako delov-
no praznovali dan markacistov. 
Iz PD Trebnje se je akcije udeleži-
lo pet markacistov. Letošnjo akci-
jo je organizirala Planinska zveza 
Slovenije ob podpori Občine Bohinj, 
Turizma Bohinj, KS Stara Fužina in 
Triglavskega narodnega parka. ●

Markacisti PD Trebnje smo že 
pošteno poprijeli za delo. Nekaj nas 
je opravilo obhode po naših marki-
ranih poteh in nato smo poročali, 
kakšno je stanje na terenu. 

Prvo jesensko akcijo smo izved-
li 5. septembra. Zbralo se nas je kar 
12 markacistov, zato smo se razdeli-
li v dve skupini. Prva se je odpravila 
na pot z Rdečega Kala proti Ostremu 

vrhu, kjer so čistili in odstranjeva-
li podrta drevesa ter obnavljali mar-
kacije. Druga pa je odšla z Mirne proti 
Debencu, kjer smo obnavljali marka-
cije in risali nove ter odstranjeva-
li podrast.

Ob zaključku uspešne akcije smo 
se dogovorili o nadaljnjih, ki bodo ob 
primernem vremenu potekale vsak 
četrtek v septembru. ●

Pohod revmatikov po 
vinogradniški gorici Lisec
  Helena Murgelj, Društvo revmatikov Dolenjske 
in Bele krajine – podružnica Trebnje

Zadnjo avgustovsko soboto je naša podružnica 
Društva revmatikov Dolenjske in Bele krajine, skupina iz 
Trebnjega, pod vodstvom Milene Slak pripravila pohod 
po vinski gorici Lisec pri Dobrniču. Triintrideset udele-
žencev se nas je zbralo na avtobusni postaji v Trebnjem, 
od koder smo se z avtomobili odpeljali do Liške zidanice 
Društva vinogradnikov »Lisec« Dobrnič, kjer nas je na-
govorila tamkajšnja predsednica društva Anica Maraž. 
Po pozdravu in dobrodošlici smo se pod vodstvom Rezi 
in Darka Koželja, člana liškega društva, podali na pribl. 
petkilometrsko potepanje po krožni poti med vinogradi 
in zidanicami. Vodiča sta nas seznanjala z zanimivostmi, 
pogledi so se ustavljali na pokrajini, saj je tu veliko vino-
gradov in zidanic pa tudi sadnega drevja. Nekateri so že 
trgali v vinogradih. Mnogi vinogradniki so nas pozdravili 
in tudi povabili na kozarček. 

Akcija markacistov PD Trebnje
  Brigita Jenkole, PD Trebnje

Po vrnitvi s pohoda nas je v zidanici čakala topla eno-
lončnica – pohorski lonec, ki ga je pripravila naša Milena 
Slak, domač kruh pa je spekla vinogradnica Anica. Tu 
se je nadaljevalo naše prijetno druženje ob številnih do-
mačih dobrotah in pijači, sledili so še ogledi obnovljene 
Liške zidanice in njenih prostorov. ●
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70 let PGD Log 
 Mojca Femec, GZ Trebnje |  Luka Selan

Drugi petek v juliju so si v PGD Log izbrali za sveča-
no praznovanje 70-letnice društva z gasilsko parado 
moštva, brez vozil, pred tamkajšnjim gasilskim domom. 
Predsednik društva Marko Kocijančič se je v nagovoru 
sprehodil skozi zgodovino društva, voditeljica prireditve 
Andreja Kocijančič pa je k besedi povabila še podžupa-
na Občine Trebnje Blaža Ovnika, predsednika GZ Trebnje 
Francija Hrovatiča in slavnostnega govornika, poveljni-
ka GZ Slovenije, Zvonka Glažarja. 

Na prireditvi sta Kocijančič in poveljnik društva Borut 
Koželj vsem članom in članicam, sponzorjem, donator-
jem in organizacijam, ki so društvu pomagali na njegovi 

V PGD Veliki Gaber veseli nove 
pridobitve
  Mojca Femec, GZ Trebnje

26. julija so se v Velikem Gabru razveselili gasilske-
ga vozila GVC-1. Za nakup novega vozila so člani društva 
vložili številne ure in kilometre. Svečani sprejem no-
vega vozila z vodnim slavolokom ter špalirjem gasilk in 
gasilcev domačega društva in društev sektorja Veliki 
Gaber ter obiskovalcev so pripravili na cesti pri zgrad-
bi KS Veliki Gaber. Svečanega sprejema so se med dru-
gimi udeležili tudi podžupan Občine Trebnje Blaž Ovnik, 
predsednik KS Veliki Gaber Ignac Kastelic, predsednik 
in namestnik predsednika GZT Franci Hrovatič in Milan 
Kastelic, namestnik poveljnika GZT Lovro Hren in tajnica 

Novogradnja gasilskega doma v 
PGD Trebanjski Vrh
  Mojca Femec, GZ Trebnje 

Eno manjših gasilskih društev v občini Trebnje je 17. 
januarja 2020 začelo z novogradnjo gasilskega doma. 
Vodstvo GZ Trebnje ter častna predsednik in poveljnik 
so bili 4. septembra (nekdanji praznik Občine Trebnje) na 
dogovorjenem obisku v PGD Trebanjski Vrh. Bili so pri-
jetno presenečeni nad opravljenim delom v zajetni na-
ložbi novogradnje gasilskega doma.  Novogradnja jih 
je že pošteno finančno in fizično izčrpala, kot je pojas-
nil predsednik Primož Babič. Vložili so že ogromno na-
porov na različne načine in jih še vlagajo za pridobivanje 
sredstev, sponzorjev, dobrotnikov, da so poleg sofinan-
ciranja Občine Trebnje z GZT lahko toliko naredili. Malo 
jih je strah, da jih ne bi moči zapustile, saj je pred njimi 
še kar precej dela: rušenje starega gasilskega doma, 

poti, podelila društveno zahvalo s spominsko značko. 
Hrovatič in poveljnik GZ Trebnje Janez Uhan sta pode-
lila priznanja GZ Trebnje III. stopnje Marku Kocijančiču 
in Nikolaju Struni ter I. stopnje Borutu Koželju in Petru 
Trunklju. 

Glažar in poveljnik Gasilske regije Dolenjska Andrej 
Grgovič sta podelila gasilsko odlikovanje III. stopnje 
Andreju Markoviču, dolgoletnemu vsestranskemu aktiv-
nemu članu PGD Log, društvo pa je ob jubileju prejelo ga-
silsko odlikovanje – plamenico II. stopnje. ●

Mojca Femec. Veselje je bilo nepopisno, predvsem vod-
stva, članov in članic PGD Veliki Gaber, ki so se zadnji 
leti neumorno prizadevali za izvedbo zastavljene nalož-
be skupaj z Občino Trebnje in s pomočjo Gasilske zveze 
Trebnje, sponzorjev, donatorjev in dobrotnikov. ●

selitev gasilskih eksponatov v nove prostore, ureditev 
okolice, pridobitev dodatnega zemljišča ob novem gasil-
skem domu in še in še. Vsekakor imajo željo in načrte, 
da bi gradnjo zaključili v letu 2026 ter novi dom preda-
li svojemu namenu, čeprav eno leto po okroglem jubile-
ju. PGD Trebanjski Vrh bo namreč v letu 2025 praznovalo 
70. obletnico ustanovitve društva.

Vse pohvale in zahvale gredo članom in članicam PGD 
Trebanjski vrh za izjemne napore pri tako velikem pro-
jektu in ob tako maloštevilnem članstvu. ●
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OKTOBER -  MESEC
POŽARNE VARNOSTI 

Tema: Splošna 
požarna varnost doma

Klic v sili 112
Ko kličete na številko 112, povejte:

KDO kliče
KAJ se je zgodilo
KJE se je zgodilo

KDAJ se je zgodilo
KOLIKO je ponesrečencev

kakšne so POŠKODBE
kakšne so OKOLIŠČINE na kraju nesreče

(požar, nevarne snovi, poškodovane plinovodne
ali druge napeljave… )

kakšno POMOČ potrebujete.

Prostovoljna gasilska društva naše zveze skozi celo leto skrbijo za
požarno varnost ljudi, živali in premoženja. V mesecu oktobru - mesecu

požarne varnosti, pa se bodo aktivnosti še pomnožile. 
V ta namen bodo potekale operativne vaje društev, sektorjev in gasilskih

poveljstev občin, vaja Gasilske zveze Trebnje, dnevi odprtih vrat za
vrtce, šole in krajane, občane in še vrsta različnih aktivnosti. 
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Gasilska ekskurzija veterank in 
veteranov GZ Trebnje 
 Mojca Femec, GZ Trebnje |  Mojca Femec in 
Stane Povšič

Vsako drugo leto Komisija za veterane pri GZ Trebnje 
organizira gasilsko ekskurzijo za veterane in veteran-
ke. V letošnji program so vključili Belo krajino. Tako so 
si v Metliki ogledali Gasilski muzej dr. Branka Božiča 
in Belokranjski muzej Metlika, v črnomaljski občini pa 
Muzej rudnika premoga Kanižarica in Mestno muzejsko 
zbirko Črnomelj. Po kosilu v Gostišču Štajdohar je sle-
dil še obisk v gasilskem domu PGD Črnomelj in povra-
tek proti domu. Na ekskurzijo se je prijavilo več kot 160 
udeležencev iz 24 od 28 društev trebanjske gasilske zve-
ze, zato je isti program ekskurzije potekal dva dni, zad-
njo sredo in četrtek avgusta. Zadovoljni udeleženci, pol-
ni čudovitih belokranjskih vtisov, so komisiji že naložili 
snovanje ideje za nov tovrstni dogodek čez dve leti. ●

Regijski pohod članic gasilk
  Mojca Femec, GZ Trebnje

Vsakoletna naloga Komisije za članice Gasilske re-
gije Dolenjska je med drugim organizacija pohoda čla-
nic gasilk iz PGD gasilskih zvez Novo mesto, Šentjernej 
in Trebnje z namenom medsebojnega spoznavanja, spo-
znavanja krajev in občin ter njihovih zanimivosti, sez-
nanitev z opremljenostjo društev in še čim. Gostiteljica 
letošnjega regijskega pohoda je bila Komisija za čla-
nice Gasilske zveze Trebnje v sodelovanju z društvi 
Gasilskega poveljstva občine Šentrupert. Zbor in evi-
dentiranje udeleženk pohoda je potekal 7. septembra pri 
gasilskem domu PGD Šentrupert, nato je sledil odhod v 
Deželo kozolcev, kjer so pripravili zanimivi delavnici, po-
tem pa so se podale še na pohod do cilja pri gasilskem 
domu Sveti Rok. Med potjo so gasilci PGD Šentrupert 
pripravili gasilsko vajo. ●
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saj je odjahala tri parkurje brez po-
drte ovire. Pred zadnjim nedeljskim 
nastopom si je delila prvo mesto s še 
eno tekmovalko. Po napetem fina-
lu je zadržala vodstvo in osvojila na-
ziv državne prvakinje med otroki za 
leto 2024. 

Vrhunec prvenstva je bila sve-
čana podelitev nagrad najboljšim, v 
čast zmagovalki je zaigrala sloven-
ska himna in ob zvokih koračnice je 
zmagovalka v galopu povedla častni 
krog. Tradicionalno se vsak državni 
prvak okopa v vodnem jarku, kamor 
ga nesejo drugo in tretjeuvrščeni so-
tekmovalci. Na koncu je sledil še in-
tervju in seveda proslavljanje zmage 
z (otroškim) šampanjcem.

Ema prihaja z Domačije Gorc. 
Vsa družina se že vrsto let ukvar-
ja s konjeniškim športom in konjere-
jo. Tekmovanj v preskakovanju ovir 
se udeležuje skupaj z mamo Suzano 
in sestro Kim, ki sta na tekmovanju 

– Trebnje (28. 9.), 3. krog Trebnje – Kočevje (5. 10.), 4. krog 
Prosto Trebnje (12. 10.), 5. krog Trebnje – Adria Koper (19. 
10.), 6. krog Vodnjak Novo mesto – Trebnje (9. 11.), 7. krog 
Trebnje – Krka Novo mesto (16. 11.), 8. krog Gorica Nova 
Gorica – Trebnje (23. 11.), 9. krog Trebnje – Bela krajina 
Črnomelj (30. 11.). ●

Preskakovanje ovir
 Živa Zakšek |  CalistoM Photography

Ema Gorc iz Dolenjih Selc je s svojo kobilo 
Meidlinger's Sweet Melody na državnem prvenstvu 
v preskakovanju ovir v Lipici osvojila naslov  
državne prvakinje v kategoriji otrok. 

Kegljanje
  Niko Goleš, KK Trebnje

Trebanjske kegljačice so odigrale 11. klubsko prven-
stvo v sprintu, v katerem je po pričakovanju zmagala 
Jasmina Mišič, najboljša že v kvalifikacijah. V četrtfina-
lu je premagala najmlajšo Nežo Zojo Božič, v polfina-
lu je pri izidu 1 : 1 v zaključni igri Sudden Victory presko-
čila Stanko Zaletelj ter v finalu odpravila novo članico 
Marijo Kastelic. Končni vrstni red: 1. Jasmina Mišič, 2. 
Marija Kastelic, 3. Stanka Zaletelj in Kata Nikič, 5. Milena 
Gregorčič, 6. Neža Zoja Božič.

Na startu 34. državnega kegljaškega prvenstva v 
1. B ligi zahod bodo Trebanjke 21. septembra igrale za 
Bežigradom proti Taborski jami, povratnicam iz 1. A lige. V 
ekipi bodo nastopile deklice, ki so se izkazale v minulih le-
tih na državnih prvenstvih, je sklenil upravni odbor kluba.

Razpored 1. B lige zahod ženske I. del: 1. krog Taborska 
jama Ljubljana – Trebnje (21. 9.), 2. krog Calcit Kamnik II 

Z laskavim nazivom se je okiti-
la tako posamično kot tudi ekipno za 
KK Karlo Maribor. Njena 15-letna ko-
bila je avstrijske toplokrvne pasme 
ter je zelo srčna, borbena in nežnega 
karakterja in kot taka odlična za ot-
roka. Z Emo sta skupaj trenirali dob-
ro leto in se izjemno dobro povezali.

Kot že nekaj let doslej je tudi le-
tos državno prvenstvo poteka-
lo v Kobilarni Lipica od 4. do 7. julija. 
Tekmovalci so na prizorišče s svo-
jimi konji prispeli že dan prej, saj so 
morali opraviti obvezen veterinarski 
pregled konj. Poleg tekmovanj za dr-
žavno prvenstvo so potekale tudi od-
prte tekme. Skupaj se je tekmovanja 
udeležilo okrog 200 tekmovalnih pa-
rov iz vse Slovenije. 

Za naslov državnega prvaka se 
je v kategoriji otrok (do 12 let) na vi-
šini ovir od 90 do 100 cm potegova-
lo 12 jahačev. Ema je skozi vse tek-
movanje prišla brez kazenskih točk, 

s svojima konjema prikazali lepe 
nastope. Kim je z ekipo KK Karlo 
Maribor osvojila 3. mesto med mlaj-
šimi mladinci (od 12 do 14 let). 

V svetu konjeniškega športa je 
vsaka zmaga zgodba o trdem delu in 
predanosti delu s konji. Konjeniški 
šport je ena izmed olimpijskih disci-
plin in verjetno eden kompleksnejših 
športov nasploh, saj je tehnično zah-
teven, poleg tega pa sta potrebna še 
povezanost in usklajenost med ko-
njem in jahačem. To je šport, pri ka-
terem je za zmago potrebno ogrom-
no truda in tudi nekaj sreče, saj ni 
vedno vse odvisno samo od jahača, 
temveč tudi od konja. ●



    

 

ŽE 18. LETO ZAPORED VPISUJEMO OTROKE OD 3. DO 6. LETA STAROSTI 

Imeli bomo zanimiv program vadbe, ki bo otrokom omogočal razvoj vseh 
motoričnih sposobnosti! 

Gimnastika, atletika, različne igre z žogo, poligoni, plezanje, plazenje so 
dejavnosti, s katerimi se bomo letos ukvarjali. 

 

Vadba v Trebnjem bo potekala: 

Vrtec Kekec – ob ponedeljkih in sredah od 15. do 16. ure 

Vrtec Mavrica – ob torkih in četrtkih od 15. do 16. ure 

 

Omogočite svojim otrokom najboljše, vpišite jih v  

ŠPORTNO DRUŠTVO TRIMKO! 
Informacije o prijavi: 

041 392 790 (Roman) 

sd.trimko@gmail.com 

 

Število vpisov je omejeno, zato pohitite s prijavo! 
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Šentlovrenc pleza
  Brane Praznik

Pod tem naslovom se je zbrala skoraj stotnija mla-
dih nadobudnežev in njihovih staršev pred plezalno ste-
no v Šentlovrencu ter se preizkusila v plezanju. Ker je bil 
obisk nad pričakovanji, se vsi hkrati niso mogli preskusiti 
na visoki zunanji plezalni steni, zato so 
člani Športnega društva Šentlovrenc 
nekatere starše in otroke s plezanjem 
seznanili tudi na notranji plezalni ste-
ni v kulturnem domu. Namen triurne-
ga srečanja je bil seznanitev z delom 
društva ter plezalne sekcije in vpis no-
vih članov v plezalno šolo. Trenutno je 
vpisanih nekaj več kot 90 mladih in vra-
ta še naprej ostajajo odprta. ●

Strelsko društvo Trebnje tudi letos vabi vso zainte-
resirano mladino in odrasle člane v svoje strelske vrste. 
Vpis v društvo bo potekal ves september, in sicer vsak 
torek in petek med 15. do 17. uro, ko bodo tudi praviloma 
potekali strelski treningi. Dolgoletna tradicija, izkušeni 

Postani del naše nogometne 
družine
 Dejan Benčina, NK Trebnje

Nogomet je šport, pri katerem otroci pridobijo og-
romno veščin skozi vadbo in vzgojo. Ne samo v smislu 
zdravja in telesnega razvoja, pač pa se ob vadbi razvi-
je čut za organizacijo, spoštovanje, doslednost, vztraj-
nost, odgovornost, marljivost, prijateljstvo, vestnost, 
samostojnost ... Vabimo vse nadobudneže, mlade in 
malo starejše, da se pridružijo naši nogometni družini in 
se veselijo z nami ob uspehih na domačih in mednaro-
dnih nogometnih igriščih. ●

Trebanjski strelci vabijo k vpisu v svoje vrste
 Leon Lobe, Strelsko društvo Trebnje

trenerji, vrhunski rezultati in dobro ime društva so ga-
rancija za vaše kakovostno udejstvovanje v tej športni 
panogi. Dodatne informacije dobite na 031/524-476 ali 
elektronskem naslovu progar.franci@gmail.com. ●
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Namiznotenisači, vabljeni na trening
 Amadej Seničar, NTK Trebnje 

Divana blestela na festivalu v Makedoniji
 Mirjana Š. Blažič |  Ezerski biseri 

Nato je nastopil komaj 14-letni Žan 
Bone, ki se je odlično boril, a je po 
deljeni sodniški odločitvi izgubil. Za 
njim je nastopil Marko Kic, ki se je 
tudi prvič pomeril v ringu in po težki 
borbi po točkah moral priznati poraz 
s sodniško odločitvijo. V glavni borbi 
večera je nastopila naša najbolj izku-
šena borka Manca Senica, ki se je po-
merila s trdoživo Slovakinjo in zma-
gala s soglasno sodniško odločitvijo. 

»Zahvalili bi se odličnim navija-
čem za super podporo, KS Trebnje, 
KŠOT, Občini Trebnje in sponzorjem, 
ki so omogočili, da smo spet lah-
ko izpeljali tako prireditev! Borbe so 

Borilne veščine
 Vanja Kovačič |  Arhiv KBV 
Fearless Fighters

V sklopu prireditve Slovo pole-
tju se je 30. avgusta odvila 9. prire-
ditev Trebnje Fight Night. Gledalci 
so si lahko ogledali kar 16 dvobojev, 
tekmovalci pa so prišli iz Slovenije, 
Hrvaške in Slovaške. Nastopili so 
tudi domači borci iz kluba borilnih 
veščin Fearless Fighters, tokrat so v 
ring stopili kar trije debitanti. Prvi je 
nastopil Miha Ajdič, ki je imel tokrat 
še »sparing« borbo, ki se je končala z 
zmago obeh za prikazano predstavo. 

Pevka Maja Marinčič - Divana je 
8. avgusta na mednarodnem glas-
benem festivalu Ezerski biseri v 
Makedoniji zastopala Slovenijo. Na 
prestižnem festivalu je nastopila s 
svojo avtorsko pesmijo Sestro, ki je 
poslušalce in strokovno žirijo očara-
la s svojo čustveno globino in izvir-
nostjo. Divana je s pesmijo pokazala 
svojo izjemno glasbeno nadarjenost 
in sposobnost interpretacije, ki pre-
sega zgolj petje. Njena izvedba je bila 

prava zvočna mojstrovina, ki je ga-
nila občinstvo in žirijo. Prav zara-
di tega ji je bila podeljena nagrada 
za prvo mesto v njeni kategoriji, kar 
je velik dosežek na mednarodni rav-
ni. Maja se je s tem uspehom še do-
datno utrdila na slovenski in medna-
rodni glasbeni sceni kot umetnica z 
izjemnim potencialom. Nagrada na 
festivalu je potrditev njenega trde-
ga dela, ustvarjalnosti in neizmer-
ne predanosti glasbi. Pesem Sestro 

bile vrhunske, nasprotniki prav tako 
odlični in komaj čakamo drugo leto,« 
je izpostavil trener Alen Štritof in po-
vabil oboževalce borilnih veščin na 
prireditev VFN 9 19. oktobra v Celju, 
kjer se bo domači borec Jan Berus 
boril za prvi šampionski pas organi-
zacije do 77 kilogramov. ●

Po uspešno zaključeni prvi sezoni ponovno organiziramo tre-
ninge namiznega tenisa za otroke in rekreativce. Naš cilj je še nap-
rej spodbujati zdrav način življenja, gibanje in uživanje v tej zanimi-
vi športni disciplini. Treningi bodo potekali vsak torek in četrtek od 
16.30 do 18.00 za otroke in od 18.00 do 19.30 za rekreativce v dvo-
rani KUD Velika Loka. Treningi so namenjeni otrokom od 1. do 9. ra-
zreda in rekreativcem, starim 15 let in več. Za treninge potrebuje-
te športno opremo, vse ostalo je na voljo v dvorani.

Naši izkušeni trenerji bodo poskrbeli, da bodo vsi udeleženci 
usvojili napredne tehnike, izboljšali svojo taktiko in pridobili novo 
znanje. Poleg športnega udejstvovanja boste imeli priložnost dru-
ženja in spoznavanja novih prijateljev, ki delijo vašo strast do na-
miznega tenisa.

Za več informacij in prijave nas kontaktirajte na  
ntktrebnje@gmail.com ali 031/759-751. ●

tako ostaja trajen spomin na njen ve-
ličasten nastop in velik korak nap-
rej v njeni karieri. Njeno udeležbo je 
podprlo podjetje Comtrade. ●
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S pesmijo v jesen 

 Petra Krnc Laznik

Dan se krajša, noči postajajo daljše, jesen je tu. Z 
njo pa prihaja večer, ki bo zagotovo obudil marsikateri 
spomin. Damjana Gligić, Doris Umberger, Žan Ograjšek, 
Gorazd Laznik, Barbara Leben in Igor Osredkar so zdru-
žili moči, da bi z odra trebanjskega kulturnega doma zaz-
venele nepozabne melodije slovenskih zimzelenih in po-
pularnih pesmi v sodobnih interpretacijah.

Med iskrenimi ljudmi bo Ena pesem spomnila, da Zadnja 
večerja ni le slika in biblijska prispodoba, da moramo vsaj 
Malo, malo reči Ti si moja ljubezen, se igrati z Metulji in se 
spomniti, da je Mati Dolenjska vedno tu za nas.

Jesen lahko z glasbo, ki ostaja večna, pozdravi-
te v petek, 27. septembra, ob 19. uri v Kulturnem domu 
Trebnje. Domači glasbeni ustvarjalci si želijo polno dvo-
rano nasmejanih obrazov, ki bodo pesmi prepevali z nji-
mi in tako pobožali srce in dušo. ●

Zlata poroka zakoncev Žlebnik
 Vanja Kovačič |  Osebni arhiv zakoncev Žlebnik

Natečaj za najlepšo zidanico ali hram
 Živa Zakšek |  Shutterstock

Bliža se najbolj vesel čas v vino-
gradnih – čas za trgatev, ko vinogra-
dniki obirajo sadove preteklega dela 
in med vinskimi trtami odmeva dobra 
volja. Pravega vinograda si ne znamo 
predstavljati brez zidanice ali hrama. 
Marsikje so te zgradbe že preras-
le v bivališča ali nastanitvene objek-
te za turiste, se pa še vedno najde-
jo tudi takšne, ki so ohranile svojo 
pristnost. In prav zaradi slednjih, s 

katerimi lastniki ohranjajo tradici-
jo in negujejo dediščino vinogradni-
štva, smo se v uredniškem svetu od-
ločili, da vas povabimo k natečaju za 
najlepšo zidanico ali hram. 

Sodelujejo lahko lastniki z zida-
nicami ali hrami na območju občine 
Trebnje, ki še vedno opravljajo svo-
jo nalogo in so hkrati ohranili svo-
jo izvirnost. Fotografijo z osnovnimi 
podatki o zidanici ali hramu pošljite 

V juliju sta zlato poroko pra-
znovala Majda in Srečko Žlebnik iz 
Trebnjega, par, ki jima je življenje na-
menilo drugačno, a izjemno zgodbo. 
Ko sta si pred pol stoletja obljubila, da 
bosta skupaj v dobrem in slabem, se 
še nista zavedala, kaj je pred njima. A 
kljub majhnim otrokom in invalidnosti 
se v svojih zgodnjih letih zakona nis-
ta ustrašila izzivov, ki so bili pred nji-
ma, temveč sta se jih lotila zelo pogu-
mno. Z roko v roki sta se podala skozi 
vse vzpone in padce, ki jima jih je 
prinašalo življenje. Z dobro voljo sta 

nabirala nepozabne spomine, prema-
govala preizkušnje, gradila družino in 
negovala prijateljstva. Njuna ljubezen 
je lahko navdih vsem, saj dokazujeta, 
kaj je prava ljubezen. 50 let ljubez-
ni sta praznovala v krogu svojih naj-
bližjih – dveh sinov s snahama, pe-
tih čudovitih vnučkov, na katere sta 
izjemno ponosna, ostalih družinskih 
članov in tesnih prijateljev, ki skrbi-
jo za dodatno veselje in smeh v njunih 
življenjih. Ob tej priložnosti jima še 
enkrat čestitamo in jima želimo sre-
če, zdravja in ljubezni. ●

na glasilo.obcanov.trebnje@gmail.
com do vključno ponedeljka, 30. sep-
tembra. Najlepšo zidanico ali hram 
po izboru uredniškega sveta bomo 
predstavili v oktobrski številki. ●
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Za mladino

Darko Tuševljaković: IZBRANCI
(Sodobnost International, 2024)

V Beogradu iz bližnje prihodno-
sti, ki je navidezno podoben da-
našnjemu, živi nekonvencionalno 
dekle s svojo mamo, ki postaja se-
nilna starka; njen oče, propadli pi-
satelj, je že pred leti umrl. Mesto 
zajame val samomorov, ona pa 
odkrije Sončevo pleme, ki časti ro-
man njenega očeta, ter se znajde 
med dvema svetovoma, starim, ki 
izginja, in novim, ki hitro nastaja.

Rena Martine: SEKS, KI SI GA 
ŽELITE
(Kiroja, 2024)

Ko gre za razmerja, ima naša 
družba veliko pričakovanj. V pos-
telji naj bi se znali zavzemati 
zase, bili skrbni partnerji in seve-
da najprej ljubili sebe. Vendar nam 
nihče ne pove, kako vse to de-
jansko narediti, zato se počutimo 
nezadovoljne, zmedene in osra-
močene, kadar ne dosegamo svo-
jih ciljev.

Ana Schnabl: SEPTEMBER
(Beletrina, 2024)

September ni le roman o od-
raščanju in nasilju, temveč tudi o 
prijateljstvu, ljubezni in pisanju, ki 
življenje delajo znosno in imajo to 
moč, da bolečino omilijo in nas od-
vračajo od tega, da bi jo prizadeja-
li drugim.

Štěpánka Sekaninová: VARUJ 
NARAVO KOT KRALJ! 
(Hiša knjig, 2024)

Drevesa umirajo, zrak je na-
sičen z izpušnimi plini in vsepov-
sod po kraljestvu ležijo smeti. To, 
nekdaj lepo deželo zapuščajo celo 
zmaji! No, kdo bi pa hotel živeti v 
kraljestvu, katerega narava je tako 
okrnjena, da nihče ne more niti di-
hati! Kaj bo torej storil kralj? Je 
kraljestvo sploh še mogoče rešiti? 
Vsekakor! Kralju bo navsezadnje 
pomagala dobra vila Elvira.

Barbro Lindgren: LORANGA
(Sodobnost International, 2024)

Loranga je zelo neobičajen očka. 
Je pravi uživač in na kraj pameti mu 
ne pade, da bi hodil v službo. S tem 
bi zapravil najboljša leta svojega živ-
ljenja, pravi. Obožuje tekmovanja, 
pri katerih poskuša za vsako ceno 
premagati svojega ubogega sina 
Masarina.

Uroš Hrovat – NARISANI CIRKUS
(Samozaložba, 2024)

Za pomoč pri matematiki je ne-
verjetni izumitelj Zuk napravil čudež-
ne krede. Za računanje so super, a 
če z njimi kaj narišeš, ne bo stalo pri 
miru. Junaki v zgodbi narišejo čre-
do nenavadnih živali, eno bolj čudno 
od druge. Lisaste in pisane so, kot bi 
padle z Marsa, ravno prave za divji 
narisani cirkus. ●

Za odrasle

Septembrske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje
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Ulice, ceste in trgi našega mesta: 
Rimska cesta

 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Dolenjski muzej, Arhiv PGD Trebnje

Po javnih evidencah in virih so v Trebnjem Rimsko cesto pridobili z 
Odlokom o označevanju ulic, cest in trgov v naselju Trebnje leta 1972. Ima  

52 hišnih številk. Poteka od križišča pri župnijski cerkvi Marijinega 
vnebovzetja do naselja Štefan pri Trebnjem. Na njej se, poleg cerkve, 

nahajajo še Cvetličarna Kala, gostinski lokal Pri Dedu, Pekarna Trebnje, 
Prostovoljno gasilsko društvo Trebnje, Smart-host, d. o. o. in drugi. V Sloveniji 

imamo enajst Rimskih cest, šest Rimskih ulic in eno Rimsko ploščad. 

Rimska cesta je svoje ime dobi-
la po Rimljanih, ki so v antiki obvla-
dovali in nadzorovali tudi območje 
naših krajev. V rimskih časih je bila 
tu znamenita postojanka ob cesti 
Emona–Siscia, ki jo je rimski cesar 
Vespazijan povzdignil v mesto in ga 
poimenoval Minicipium Praetorium 
Latobicorum. Kot obcestna posta-
ja višje pretorijske veljave je ponu-
jal namestitev in kratkotrajno os-
krbo cesarskim odposlancem in 
drugim rimskim dostojanstvenikom 
na poti, pridevnik Latobicorum ozi-
roma latobiški pa pove, da so kraj 
ob njegovi podreditvi rimski državi 

naseljevali Kelti plemena Latobiki, 
ki veljajo za takratno dolenjsko 
prebivalstvo. 

Na Rimski cesti so v 21. stole-
tju arheologi izkopavali v letih 2006 
(stanovanjska soseska Levji dvo-
rec), 2007 (stanovanjska soseska 
Rimski dvori) in 2021. Po arhitek-
turnih in drobnih najdbah, ki sodi-
jo v čas od 1. do 4. stoletja, naj bi 
šlo za naselje antičnih obrtnikov. 
Pestrost in ohranjenost najdb jih je 
presenetila, sicer pa gre za značil-
ne rimske vaške civilne ali vojaške 
stavbe. Po teh tudi sklepajo, da naj 
bi se provincialna rimska obcestna 

naselbina Praetorium Latobicorum 
iz prvotne vojaške etapne postojan-
ke, ki naj bi v 1. stoletju nastala ob 
gradnji rimske državne ceste, raz-
vila v obcestno utrjeno postajo viš-
je pretorijske veljave, ki je presega-
la status običajnih menjalnic konj 
in popotniških prenočišč. Ostanki 
rimske dobe – miljni kamen pri 
Koščakovi hiši, kamniti relief s tre-
mi poprsji v veži župnijske cerkve in 
kamnit rimski lev na vrhu stopnišča 
pri Trebanjskem gradu, pa so vidni 
še danes. ●
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Na uredništvo glasila se je obr-
nila občanka, ki opozarja na veli-
ko problematiko nepobiranja pas-
jih iztrebkov, še posebej veliko jih je 
na območju Primštala. »Zelo si že-
limo, da bi se zavest lastnikov psov 
o vzdrževanju čistoče okrepila in bi 
se stanje izboljšalo, saj je tukaj pot, 
na kateri se igrajo otroci, veliko je 
sprehajalcev, tekačev, kolesarjev,« 
je med drugim izpostavila.

Ta problematika pesti trebanj-
sko občino že vrsto let, zato so že 
pred leti postavili več posebnih 

Kamni Potok – majhna vasica pri Trebnjem, ki jo 
na dva dela poskušajo razdeliti železniška proga, re-
gionalna cesta in Temenica s svojo strugo, pa tudi 
s svojim poplavnim območjem. A ljudje nismo taki. 
Kamnopotočani se radi družimo ne glede na to, ali ži-
vimo na levem ali desnem bregu in kateri generaciji 
pripadamo. To vsako leto dokazujemo tudi na sedaj že 
tradicionalnem vaškem pikniku.

Čeprav sem priseljenka, sem ponosna, da sem 
del pozitivne kamnopotoške statistike. Glede na sta-
tistične podatke RS je imel naš zaselek leta 2023 na 
0,72 km2 točno 90 prebivalcev. Na letošnjem vaškem 
pikniku se nas je zbralo 73, kar znese dobrih 81,1 % 
vseh vaščanov. Pa mi povejte, ali se lahko še kje kdo 
pohvali s tako visoko udeležbo vaškega dogodka. 

Velikokrat slišim posameznike govoriti o tem, 
kako hiter je naš tempo življenja, kako nimamo več 
časa za drobne radosti v življenju. Neizprosen tempo 
življenja naj bi bil tudi krivec, da nimamo več časa za 
ljudi, da ne poznamo svojih sosedov, da se zapiramo 
vase in postajamo vsak dan bolj osamljeni, odtujeni in 
zagrenjeni. Nimamo časa, da bi si napolnili baterije.

A to ni »tempo življenja«. To smo mi! Ljudje! Ljudje 

Pospravite za svojimi pasjimi prijatelji
 Živa Zakšek |  Vanja Kovačič

Za prijatelje si je treba čas vzet’ …
  Melita Pangerc

Glas občanov -

Glas občanov +

odločamo, ali si bomo vzeli čas za sočloveka ali ne.
Kamnopotočani se zavedamo, da se v Šifrerjevi 

pesmi skriva resnica – »… za prijatelje si je treba čas 
vzet’ …« In mi si ga. Vsako leto! Zadnjo soboto v avgu-
stu preživimo skupaj. Stari in mladi. Avtohtoni in pri-
seljeni Kamnopotočani. Ne delamo razlik. Vse prip-
ravimo skupaj, se poveselimo in potem tudi skupaj 
pospravimo.

Letošnjo zadnjo avgustovsko soboto smo prežive-
li v prijetnem vzdušju, ob dobri hrani ter prijazni in to-
pli besedi. Ob pogledu na slike, ki so ob tej priložnos-
ti nastale, se bomo še nekaj časa prijetno smehljali, 
spomini pa nas bodo greli vse do prihodnjega piknika, 
ko se bomo spet dobili – morda še v večjem številu. 

Lokacija naslednjega piknika je že znana, a naj za 
občinsko glasilo ostane skrita. Vsi ostali občani obči-
ne Trebnje – vas pa postavljam pred izziv. Pred vami 
je še nekaj lepih dni. Poskusite si vzeti čas, pozabi-
te na morebitne spore, spoznajte nove sosede, z nas-
mehom pozdravite stare sosede … Poskusite, ne bo 
vam žal.

Vam, dragi Kamnopotočani, pa hvala za udeležbo, 
pomoč in prečudovit skupaj preživet čas. ● 

košev za pasje iztrebke, zviša-
li so tudi višino globe. Ta skladno z 
Odlokom o obveznostih lastnikov in 
skrbnikov psov na območju Občine 
Trebnje znaša 100 evrov, če spro-
ti ne odstranite pasjih iztrebkov. 
Globa v višini 40 evrov pa vas lahko 
doleti, če s seboj nimate ustreznega 
čistilnega pribora za pobiranje pas-
jih iztrebkov ali pa ga ob pozivu ne 
pokažete pooblaščeni uradni osebi 
inšpekcijskega organa. Za izboljša-
nje stanja pa je nujen predvsem od-
nos lastnikov in skrbnikov psov. ● 
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90 let Ele Kotar 
  Brane Praznik

Članice DU Velika Loka in RK so pred dnevi obiskale Elo Kotar z Roj pri 
Čatežu, ji v imenu društev voščile za okrogli rojstni dan in ji izročile priložnostno 
darilo. Gospa Ela je bila obiska vidno vesela in jih je s pomočjo sorodstva lepo 
pogostila. Povedala je, da se je na Roje k Pernečim poročila iz bližnje Zemljice in 
je dvakratna vdova. 

Vse življenje je delala na kmetiji kot gospodinja in tudi kot gospodarica ter je 
znana po tem, da je bila v vsem, česar se je lotila, neprekosljiva. Poleg skrbi za 
kmetijo se je lotila še številnih drugih opravil: od šivanja na stroj, kuhanja za ve-
liko družino do številnih opravil, ki jih drugi niso zmogli. Vzgajala je štiri svoje ot-
roke, pogosto pa je poskrbela za otroke v sorodstvu in tudi za sosedove. Sedaj 
ima pet vnukov in štiri pravnuke, dekleti in fanta.

Je še vedno vitalna, radoživa in komunikativna. Dokler ni zbolela za korono, je 
lahko opravljala še števila fizična dela. Bolezen ji je žal pustila posledice, pred-
vsem pa ji je oslabila noge. ●

90 let Bernarde Pekolj
  Brane Praznik

7. julija so člani DU Velika Loka obiskali Bernardo Pekolj, ki je tega 
dne praznovala svoj 90. rojstni dan. Kot je običaj, so ji namenili prilo-
žnostno darilo in šopek cvetja ter z njo poklepetali. 

Bernarda je bila doma na Kšetovni na Velikem Vidmu in se je še 
mlada poročila čez hrib na Mali Videm. Pokojnino je zaslužila v grosu-
peljski tovarni Motvoz in pomagala na kmetiji. Čeprav težko hodi, se 
še vedno počuti dobro in je zadovoljna, česar ne skriva. Trenutno je 
oskrbovanka v enoti Šmarjeta Doma starejših občanov Trebnje.

Ob jubileju ji želimo še veliko zdravih let. ●

90 let Jelke Košak
  Brane Praznik

V Korenitki so se na rojstni dan Jelke Košak s svojo članico srečali člani DU 
Velika Loka, ji voščili in izročili priložnostno darilo. Jelka je še vedno čila in jih je 
pričakala polna energije. Že na začetku srečanja je glasno povedala vodilo svo-
je mame, ki se ga je držala vse življenje: »Če boš spoštovala, boš tudi sama spošto-
vana!« Poletja preživlja v Korenitki, pozno jesenske in zimske dni pa v Ljubljani. Rojena 
je v Osijeku, kjer se je poročila s Slovencem, doma iz Kostanjevice, ki je tam služboval kot 
častnik JLA in je bil izjemno dober mož. Leta 1972 se je družina preselila v Ljubljano. Imela je sina 
(ki je žal že umrl) in hčer. Ima pet vnukov in šest pravnukov. Večji del poklicne poti in pokojnino je 
zaslužila v gostinstvu. ●



Koalicija se izogiba 
konkretnim ukrepom 
za reševanje ROMSKE 
PROBLEMATIKE

V zadnjem obdobju so razmere v dolenjskih občinah, 
ki imajo Rome vse bolj zahtevne, zadnji dogodki pa 
alarmantni. Ljudje so obupani, izgubljajo zaupanje v 
državo in ne razumejo, da jih oblast ne sliši. 

V Novi Sloveniji razumemo ljudi, zato smo vložili 
paket šestih zakonov, v kateri smo predlagali 
konkretne rešitve, kot na primer, da se nasilnega 
učenca umakne iz razreda in da se staršem, ki ne 
pošiljajo svojih otrok v obvezno osnovno šolo, del 
otroškega dodatka izplača v materialnih dobrinah, 
pomembnih za otrokovo življenje. 

Kako naj se nekdo integrira v družbo, če ne hodi v 
šolo, če je nepismen in se ukvarja s kriminalom?

Po 30 letih govorjenja o človekovih pravicah, po 
nekritični delitvi denarja iz socialnih transferjev se 
moramo končno vprašati, kje so obveznosti, kje je 
odgovornost. V Novi Sloveniji pričakujemo samo, da 
zakoni veljajo za vse ljudi enako.

Drznost
Sredi poletja, 26. julija, se je približno 50 članov 

Slovenske demokratske stranke iz vse Slovenije poda-
lo na tradicionalni SDS vzpon na Triglav. Med njimi je bila 
tudi skupina članov iz Trebnjega in Mirne Peči. Zjutraj so 
se povzpeli iz Zadnjice čez Trento proti planinski koči na 
Doliču. Dvanajst najbolj drznih se je odločilo za plezanje čez 
Komar do koče na Doliču. Ob 15. uri je vsa skupina pot na-
daljevala skupaj od koče proti vrhu Triglava. Tam je bilo ne-
kaj časa za počitek in krajše druženje ob pogledu na alpske 
krasote naše lepe dežele. Z vrha so se vrnili nazaj v kočo na 
Doliču in tam povečerjali ter prespali. Naslednji dan so se 
vrnili v dolino.

Žalostno je, da del vladajočih parlamentarnih strank 
pred kratkim ni podprl konstruktivnih predlogov skupine 
županov iz jugovzhodne Slovenije glede reševanja romske 
problematike. Dozdajšnje reševanje tega problema več kot 
očitno ni obrodilo sadov. Vse to je jasno razvidno iz serije 
brutalnih fizičnih napadov Romov na civilne prebivalce, ot-
roke in nedavno celo na policiste. Mislim, da je v interesu 
celotnega prebivalstva, da se na tem področju nekaj kore-
nito spremeni, saj tako več ne gre naprej. Država in njeni or-
gani so odgovorni za varnost vseh prebivalcev in da zakoni 
veljajo za vse enako.

Ob začetku šolskega leta vsem šolarjem želimo uspe-
šen začetek in šolsko leto, polno poučnih izkušenj. 

Poslanec DZ in občinski svetnik
Franci Kepa

Poleg šolstva je v Trebnjem prioriteta zdravstvo

V Gibanju Svoboda Trebnje smo v zadnjem obdobju 
zelo zaskrbljeni, ker kljub možnostim za razvoj zdravstva 
in zdravstvenega doma v našem okolju ni pravega inte-
resa in tovrstnih izraženih ter politično podprtih priori-
tet. Že več kot desetletje traja občasna razprava kako, 
kje in kdaj naj bi se ZD še širil in povečeval. Toda dlje kot 
do ugibanj, kaj je treba storiti, da bi dosegli napredek, še 
nismo prišli. 

V mesecu avgustu je na plano pricurljalo obvestilo, 
da država ponuja poldrugi milijon evrov za širitev zdra-
vstvenega doma. Rok za porabo sredstev pa naj bi bil zelo 
omejen. Vemo, da so tudi v zdravstvenem domu prihrani-
li okoli 3 milijone evrov, ki bi jih lahko namenili za razvoj, 
če bi se ustanovitelji končno med seboj uskladili in rek-
li bobu bob!

Že leta tečejo tudi razprave, da bi bil idealen pros-
tor za razvoj ZD na sedanjem območju policijske posta-
je, le-ta pa naj bi se s sedanje lokacije preselila na ob-
robje, kjer bi imela boljše delovne pogoje in tudi boljše 
prometne povezave z vsem območjem, ki ga PP pokriva. 

Takšne zglede, torej selitev policije iz središč, najdemo 
v več primerljivih občinah po Sloveniji. A tako kot pote-
ka razprava o razvoju zdravstva in ZD, so tudi zemljiško 
pravni in drugi postopki o možnosti gradnje še vedno na 
ravni debat. Ampak le-te bi lahko že zdavnaj uredili, če bi 
bilo le nekaj več volje in tudi predvsem dogovarjanja in 
konstruktivnega dialoga med občino in državo, ko gre za 
lastniške in menjalne pogoje zemljišč.

Kaj najbolj potrebujemo v Trebnjem (z vsem zaled-
jem), je stvar stroke. Nedvomno bi nam zelo koristil ra-
diološki oddelek z rentgenom, magnetno resonanco 
in ultrazvokom. Tudi povečano število zobozdravstve-
nih ambulant bi bilo sila dobrodošlo. Žal so signali, da se 
bomo razvijali v smeri, kot jo opisujemo, zaenkrat sila 
slabi. Tudi zato smo v Svet Zavoda ZD predlagali stroko 
(neuspešno).

V GS bomo v prihodnje storili vse, kar bo v naših mo-
čeh, da se bo za potrebe zdravstva storil korak naprej, in 
iskali možnost širitve predvsem na obstoječi lokaciji, ki 
vključuje tudi policijsko postajo. Gre za velike razvojne 
priložnosti. 

A svoje naj reče stroka, občina pa naj se končno zga-
ne, saj je časa malo in je omejen, zlasti ko gre za črpa-
nje sredstev.
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• Več kot 500 vozil na zalogi.

• Financiranje s fiksno obrestno mero do 96 mesecev.

• Edinstveno letno jamstvo s kritjem kot pri novih vozilih.

JESENSKO ZNIŽANJE 
RABLJENIH VOZIL



Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v Tekstilni prodajalni.
 Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 20 eur. Popusti se ne seštevajo.

4,98 €/vreča

LESNI PELETI SOLES
100 % smreka + jelka
slovenski proizvod
vreča: 15 kg
paleta: 70 vreč

KAKOVOST A1

Ob nakupu 
celotne palete, 

cena SAMO

4,59 €/vreča

KUPONKUPON
--25 %25 %

TEKSTILNA PRODAJALNA
BARAGOV TRG 3,TREBNJE

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

Veljavnost kupona do 5. 10. 2024.

Redna cena: 4,99 €/vreča

SAMO DO
 30. 9. 2024

UNIFOREST VITEL 55 H PRO

GRATIS KARDAN WALTERSCHEID

ZA VSE STROJE GRATIS DOSTAVA 
IN UGODNE CENE ZA STROJE

 IZ ZALOGE.

ZA VSE STROJE GRATIS DOSTAVA 
IN UGODNE CENE ZA STROJE

 IZ ZALOGE.
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V 73. letu je po krajši bolezni za vedno zaspala 
naša ljuba žena, mama, matka in tašča

ROŽICA ZAKŠEK, 
rojena PUNTAR,

iz Trebnjega.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti in nam ob težkih trenutkih stali ob strani. Iskrena 

hvala Janezu Gregorčiču in Ani Kastigar za presunljive 
besede slovesa ter Kvartetu Strmole, trobentaču in 
pogrebni službi Komunale Trebnje za ganljiv in lepo 

izveden pogreb.
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi, jo spoštovali in jo 

ohranjate v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

V 82. letu starosti je za vedno zaspala  
naša draga mama, stara mama in prababica

MARIJA JERŠIN 
iz Dolnjih Prapreč 14, Velika Loka.

Ob izgubi naše drage mame se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem za 
izrečena ustna in pisna sožalja, cvetje, sveče, svete 

maše in darove za cerkev v Šentlovrencu.
Hvala gospodu župniku in pogrebni službi za lepo 

opravljen obred.
Vsem in vsakemu posebej, ki ste nam ob izgubi drage 

mame stali ob strani in ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti, hvala.

Vsa toplina njenega srca bo vedno ostala z nami.

Žalujoči: Hčerki Mari in Sonja z družinama
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»Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je.«

In zdrsneš
kot jesenski list,
ko veter ga poljubi.
In si trenutek
in te ni.
Le bežna senca zadrhti.
Utrne se življenje.
(Asta Malavašič)

In memoriam:  
ROŽICA ZAKŠEK (1951–2024)
 Ana Kastigar, OŠ Trebnje

Rožica Zakšek, rojena Puntar, je bila učiteljica s srcem in 
dušo. Nesamozavestne učence je znala opogumiti, tiste, ki so 
bili pretirano razposajeni, pa umiriti. Učenci so vedeli, da od 
njih pričakuje delovno disciplino, hkrati pa so tudi vedeli, da 
od nje lahko pričakujejo strokovnost, doslednost in podporo. 
Njen pedagoški cilj je bil enostaven: »Naučiti za življenje.«

Njena odločitev za poučevanje sega v osnovnošolske dni, 
za kar je bila zaslužna njena prva učiteljica zgodovine in geo-
grafije Marija Zupančič Gabrijelčič. Rožica se je že kot šesto-
šolka trdno odločila, da bo poučevanje zgodovine njeno po-
klicno poslanstvo. Poleg zgodovine se je odločila še za študij 
geografije in te odločitve nikoli ni obžalovala, saj ji je prav geo- 
grafija kasneje prinesla največ priložnosti za strokovno rast in 
uspehe.

Po študiju na Filozofski fakulteti je leta 1975 dobila službo 
v Trebnjem v dislociranem oddelku novomeške gimnazije in v 
trebanjski osnovni šoli. Dislocirana enota novomeške gimna-
zije je bila kasneje ukinjena, a se je Rožica odločila, da ostane 
v kraju in da vso svojo energijo in vnemo vloži v delo v osnov-
ni šoli.

Poučevanje je nadgradila z zgodovinskim, geografskim in 
planinskim krožkom. Kot mentorica geografije je sodelovala 
na taborih mladih raziskovalcev. Vodila je oblikovanje Kraške 
učne poti okoli vasi Jezero. Sodelovala je pri nastajanju zbor-
nika Šolstvo na Trebanjskem skozi čas. Bila je dolgoletna 
vodja tako šolskega kot tudi občinskega družboslovnega ak-
tiva in kasneje dolenjsko-belokranjske študijske skupine. 
Sodelovala je v projektih Zavoda RS za šolstvo in svoje najbolj-
še primere publicirala v zborniku Primeri pouka izbranih učnih 
tem iz geografije. Na povabilo Zavoda je recenzirala učbenike 
in vaje za geografijo, s čimer je pripomogla k dvigu kakovo-
sti šolskih učbenikov in pripomočkov s področja geografije. 
Prav tako je bila članica predmetne komisije za pripravo na-
cionalnih preizkusov. Izpeljala je tudi prvo regionalno tekmo-
vanje v znanju geografije, na njeno pobudo so v Trebnjem od-
prli tudi oddelek mariborske univerze za študij geografije in 
zgodovine.

Glede na vse našteto, ni presenetljivo, da ji je Društvo uči-
teljev geografije Slovenije za njeno aktivno delo na področju 
geografije leta 2000 podelilo priznanje Janeza Jesenka, is-
tega leta pa je postala tudi pomočnica ravnatelja. Čez dve leti 
je uspešno kandidirala za ravnateljico Osnovne šole Trebnje 
in delo ravnateljice opravljala vse do svoje upokojitve 30. de-
cembra 2010. Že po zaključku njene poklicne poti leta 2012 je 
Društvo učiteljev geografije Slovenije dodatno potrdilo njen 
življenjski prispevek na geografskem področju s tem, ko ji je 
podelilo posebno priznanje Blaža Kocena, ki velja za njihovo 
najvišje priznanje.

Rožica Zakšek je delo ravnateljice opravljala z enako do-
slednostjo, redoljubnostjo in odločnostjo, s kakršno je tudi po-
učevala. Kolektiv je spodbujala k uvajanju novosti ter jih bila 
pri tem pripravljena strokovno podpreti. Najbolj pa nam bo v 
spominu ostal njen spomin. Za vsakega uslužbenca je iz gla-
ve vedela, koliko dni dopusta še ima in koliko ur doprinosa še 
potrebuje, kaj je že naredil in kaj še mora. Tudi na takšne ma-
lenkosti, kot je rojstni dan, ni pozabila. Majhna gesta, a še kako 
pomembna in zelo povedna. Tudi učencev pravzaprav nikoli ni 
pozabila. Njen spomin je bil z eno besedo neverjeten. 

V Trebnjem na hribu stoji modra šola, ki ji je Rožica Zakšek 
najprej kot učiteljica in nato kot ravnateljica vtisnila svoj ne-
izbrisen pečat. Njena zapuščina bo živela naprej skozi vse nas 
– skozi njene učence, kolege in vse, ki smo jo poznali in cenili. 
Njena neomajna volja, njena ljubezen do znanja in njena preda-
nost bodo za vedno ostali del naše šole in naših spominov. ●



V 71. letu starosti nas je zapustil dragi mož, oče, dedek, 
brat in stric

JOŽE PEKOLJ, 
Knežja vas 23, Dobrnič.

Ob nenadomestljivi izgubi našega dragega Jožeta se 
iskreno zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, prijateljem 
in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, 
nam kakorkoli pomagali, izrekali sožalje, darovali cvetje, 

sveče in svete maše. Posebna zahvala LD Dobrnič, 
konjerejskemu društvu, Pogrebni službi Novak iz Rebri, 
pevcem, rogistom, hvala govorniku za ganljive besede 

slovesa ob odprtem grobu, gospodu župniku Milošu 
Koširju za lepo opravljen obred, hvala vsem imenovanim 
in neimenovanim, ki ste ga spoštovali, ga pospremili na 
njegovi zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu.

Vsa toplina njegovega srca bo ostala vedno z nami.

Žalujoči: Žena Marinka, sin Tomaž z Marijo, vnukinji Žana in 
Maja, brata Brane in Andrej, nečaka Urška in Jure

V 85. letu nas je zapustila naša draga mama

ANA BEČAJ, 
Rožna ulica 3, Trebnje.

Poslovila se je v vročem avgustovskem večeru in za 
seboj pustila praznino v naših srcih.

Iskrena hvala sorodnikom, sosedom iz Rožne ulice, 
prijateljem in znancem za vso pomoč, besede tolažbe in 
izrečena sožalja, darovano cvetje ter sveče. Hvala tudi 

nekdanjim sodelavcem SŽ za vso pomoč in podporo. 
Srčna hvala sestrični Mariji za nego in pomoč v zadnjem 

obdobju. Posebna zahvala gre pogrebni službi Komunale 
Trebnje, gospodu Blažu Strmole in pevcem Kvarteta As 
za lepo opravljen obred. Hvala tudi ga. Anici Kukman za 

lepe besede slovesa v imenu sosedov Rožne ulice.
Vsem, ki ste se poklonili njenemu spominu, še enkrat 

iskrena hvala.

Žalujoči: Vsi njeni
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Ob bolečem slovesu moje ljubljene žene 

TEREZIJE ŽALEC 
(1942–2024)

se iskreno zahvaljujem za vse stiske rok, podporo, 
izrečena sožalja, cvetje in sveče. Srčna hvala vsem 

njenim bratom in sestrama, nečakom in nečakinjam, 
sosedom in sosedam iz Rožne ulice. Hvala Kvartetu 
Strmole in Občinskemu pihalnemu orkestru Trebnje 

za čudovite melodije, hvala pa tudi sosedi za izrečene 
besede slovesa in Strmoletovim za žalno slovesnost 
in prebrane govore. Iskrena hvala zdravstvenemu in 

drugemu osebju za skrbno nego, ki jo je prejemala v Domu 
starejših občanov v Trebnjem, Zdravstvenemu domu 

Trebnje in Splošni bolnišnici Novo mesto. Zahvaljujem 
se tudi Komunali Trebnje in vsakemu posebej od blizu in 

daleč, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Mož Franci

Ob boleči izgubi našega dragega 

Rudija Hervola 
iz Štefana pri Trebnjem

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, vaščanom, nekdanjim sodelavcem, 
prijateljem ter znancem, Gasilskemu društvu 

Sromlje, Kmečkim ženskam Sromlje, 
Turističnemu društvo Sromlje, pevcem 

Strmole, Pogrebni službi komunala Trebnje in 
trebanjskemu župniku Jožetu Piberniku za lepo 
opravljen obred. Zahvaljujemo se tudi vsem, ki 
ste se od našega očeta poslovili v tako velikem 
številu in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi

Pojdem, ko pride moj maj,
pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje
zbrane od včeraj
in kdo ve od kdaj.
Pojdem v kraj vseh krajev,
pojdem v maj vseh majev …
(Tone Kuntner)

Kjerkoli si zdaj – naj te sreča poišče,
v svetlobi naj tvoje bo zdaj bivališče.
Ljubezen, ki obilno si nam jo dajala,
za vedno v vseh naših srcih bo ostala!

»Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,  
a ostala je tišina, ki močno boli.« 
(Tone Pavček)

Tako kot reka v daljavo se zgubi,
odšel si tiho, brez slovesa,
za seboj pustil si spomin
na naša skupna srečna leta.
Le srce in duša ve, kako boli,
ko tebe več med nami ni.



JOŽE JURMAN 

Zahvala vsem sorodnikom, znancem in 
vaščanom Čateža, ki ste Jožeta Jurmana 

pospremili na zadnji poti. Hvala za cvetje in 
sveče. Posebna zahvala gasilcem in pevcem, 

gospodu župniku Marku in Alojziju za lep obred.
Še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 78. letu nas je zapustil 
naš dragi mož, oče, dedek, stric in svak

VLADISLAV BREGAR - LADO, 
Čateška Gora, Gabrovka.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste se poslovili od njega in 

ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala za izrečena 
sožalja in dobre misli ter za darovana sredstva za ustanovo 

Ljubhospic, darovane sveče in svete maše. Gospodu župniku 
Marku Japlju se zahvaljujemo za čustven obred in tolažilne 

besede, pogrebni službi Trebnje ter pevcem za zapete 
pesmi. Posebna zahvala gre PGD Čatež pod Zaplazom za 
organizacijo pogreba in ostalim društvom za številčno 

udeležbo ter Komisiji za veterane in GZ Trebnje. Iskrena 
hvala tudi UO in članom Sadjarskega društva Litija za slovo 

na njegovi zadnji poti in darovanja za Ljubhospic.
Ohranite ga v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njegovi
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Ugasnila je luč njenega življenja
in se prižgala luč spomina,
v mojem srcu pa ostaja bolečina …

Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te ni.
(Simon Gregorčič)

V 81. letu nas je zapustila naša ljubljena

ANA STOPAR, 
rojena Sladič,

z Zaplaza.

Iskrena zahvala vsem, ki ste z nami delili bolečino ob 
težki izgubi naše ljubljene žene, mame, babice, tete, 
sestrične, sorodnice, sosede in prijateljice. Posebna 
zahvala za lepo opravljen obred in sveto mašo gre g. 
škofu Andreju Glavanu, generalnemu vikarju Petru 
Kokotcu, g. proštu Janezu Grilu, g. dekanu Jožetu 

Piberniku, g. župniku Marku Japlju in g. Marku Pajku ter 
ministrantom. Hvala vsem za čudovito cvetje, sveče in 

svete maše ter družini Strmole za petje.
Zahvala Francu Žontu za varovanje. Posebna zahvala 
družinam Potrebuješ in Gracar. Hvala vsem, ki ste jo 

imeli radi in z njo delili lepe in težke trenutke.

Žalujoči: Vsi njeni

Zemeljsko pot je sklenila

DANICA SODEC, 
1938–2024,

Gubčeva cesta 14, Trebnje.

Iskrena zahvala vsem, ki ste bili v dnevih neizmerne 
bolečine in žalosti osebno ali v mislih z menoj, ki ste 

se prišli poslovit od moje drage žene ali sodelovali pri 
pripravah in poteku pogrebne svečanosti. Najlepša 

hvala za besede sožalja in tolažbe. Hvala osebju ZD in 
DSO Trebnje ter SB Novo mesto za skrb in nego v času 

njene bolezni. Moja posebna hvaležnost pa je namenjena 
Krevsovim za vsestransko pomoč, odkar smo sosedje. 

Hvala vsem, ki se jo obiskovali in jo pospremili k 
večnemu počitku ter jo boste ohranili v spominu.

Žalujoči: Mož Jože
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Koledar prireditev

Na naslovnici: Gradišče 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

18. 9. 2024 17.00–18.00
Brezplačno predavanje: Razvoj 
komunikacije pri predšolskih 
otrocih (logopedinja svetuje)

CIK Trebnje CIK Trebnje

19. 9. 2024 17.00–18.00
Brezplačno predavanje:  
Kalčki – zeleno zdravje za 
črevesne bakterije

CIK Trebnje CIK Trebnje

20. 9. 2024 15.00–19.00 Živa knjižnica: Ne sodi knjige po 
platnicah

Osrednja knjižnica 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

21. 9. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

27. 9. 2024 19.00 Večer slovenske pesmi:  
S pesmijo v jesen Kulturni dom Trebnje LAPEGO, JSKD OI Trebnje

28. 9. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
5. 10. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

5. 10. 2024 10.00 Odprtje razstave ob 10-letnici 
Žnurc ZD Trebnje Klekljarska skupina Žnurce

7. 10. 2024 12.00–17.00 Brezplačno pravno svetovanje za 
občane občine Trebnje

Občinska uprava 
Občine Trebnje PIC

8. 10. 2024 9.00–11.00 Odprtje UTŽO Trebnje OŠ Šentrupert CIK Trebnje, UTŽO Trebnje

8. 10. 2024 19.30 Gledališki abonma TIM: Na 
zdravje (stand-up komedija) Kulturni dom Trebnje JSKD OI Trebnje

10. 10. 2024 17.00 Prva predstava 25. sezone 
otroškega abonmaja Levček Kulturni dom Trebnje Zveza kulturnih društev 

Trebnje
12. 10. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

15. 10. 2024 9.00–11.00 S kolesom od Turčije do Indije CIK Trebnje CIK Trebnje, UTŽO Trebnje

Brezplačen strokoven
pregled vida in oči brez
čakalnih vrst. Smo
strokovni in prijazni.
Pregled vida je veliko več
kot le izmera dioptrije.

BREZPLAČEN
PREGLED VIDA

V mesecu septembru kar
neverjetnih 30 % popusta
na vse korekcijske okvirje
ob nakupu kompletnih
korekcijskih očal. 

30 % POPUSTA

30%
Off

Za vse otroke in mladostnike
25 % popusta na kompletna
korekcijska očala. Začnite
novo šolsko leto z dobrim
vidom in novimi “špegli”.
Zagotavljamo, da bo v šoli
lažje.  

25 % POPUSTA

25 %
Off

OČESNA ORDINACIJA IN
OPTIKA PUŠNIK
NOVLJAN

Mi smo drugačni, pri nas se boste dobro počutili.
Naša široka ponudba zagotavlja, da boste ne le
dobro videli, ampak tudi dobro izgledali. Pri nas
dobite več kot le očala. 

Zakaj k nam?

Gubčeva 31, TREBNJE

07 393 55 66

www.pusnik-novljan.si

trebnje@pusnik-novljan.si

popusti se ne seštevajo, brezplačen pregled velja ob nakupu očal, akcija velja v  mesecu septembru 2024

TREBNJE


